
A 1 RAMBERT Eugène Les Alpes suisses. Première série, deuxième édition Genève : Georg, 1869 298 p. - 20 cm 1869

A 2 RAMBERT Eugène Les Alpes suisses. Deuxième série, deuxième édition Genève : Georg, 1869 318 p. - 20 cm 1869

A 3 RAMBERT Eugène Les Alpes suisses. Troisième série Genève : Georg, 1869 334 p. - 20 cm 1869
A 4 RAMBERT Eugène Les Alpes suisses.  Quatrième série Genève : Georg, 1871 327 p. - 20 cm 1871
A 5 RAMBERT Eugène Les Alpes suisses.  Cinquième série Genève : Georg, 1875 318 p. - 20 cm 1875
A 6
A 7 RAMBERT Eugène Les Alpes suisses. Ascensions et flâneries Lausanne:Rouge, 1888 367 p.- 19 cm 1888
A 8 RAMBERT Eugène Etudes d'histoire naturelle Lausanne:Rouge, 1888 377 p. - 19 cm 1888
A 9 RAMBERT Eugène Etudes d'histoire naturelle Lausanne:Rouge, 1889 368 p. 1889
A 10 RAMBERT Eugène Ecrivains de la Suisse romande Lausanne : Rouge, 1889 485 p. - 19 cm 1889
A 11 RAMBERT Eugène Etudes littéraires - Calvin, Pascal, Sainte-Beuve, etc. Lausanne : Rouge, 1890 424 p. - 19 cm 1890

A 12 RAMBERT Eugène Etudes littéraires - Lamartine, La femme poète, etc. Lausanne : Rouge, 1890 429 p. - 19 cm 1890

A 13 RAMBERT Eugène Mélanges Lausanne : Rouge, 1890 406 p. - 19 cm 1890
A 14
A 15
A 16 RAMBERT Eugène Alexandre Calame : sa vie et son oeuvre Paris : Fischbacher, 1884 565 p. - 21 cm 1884
A 17 JAVELLE Emile Souvenirs d'un alpiniste Lausanne : Payot, 1901 308 p. - 18 cm 1901
A 17 JAVELLE Emile et RAMBERT Eugène Souvenirs d'un alpiniste Lausanne : Payot, 1886 404 p. - 18 cm 1886
A 18 JAVELLE Emile Souvenir de deux étés Sans éditeur 61 p. - 20 cm 1886
A 19 DUBOIS-MELLY Charles Nouvelles montagnardes Genève : Georg, 1876 454 p. - 18 cm 1876
A 20 AZELINE Récits d'un montagnard. Alpes et Jura Neuchâtel : Attinger, 1887 327 p. - 18 cm 1887
A 21 AZELINE Souvenirs d'un alpiniste Neuchâtel : Attinger, 1891 251 p. - 18 cm 1891
A 22 AZELINE Carnet d'un touriste Neuchâtel : Delachaux & Niestlé, 1884 313 p. - 18 cm 1884
A 23 MARIO **** Un vieux pays Lausanne : Payot, 1889 284 p. - 19 cm 1889
A 24 MARIO **** Silhouettes romandes - Choses et gens d'autrefois Lausanne : Mignot, 1891 301 p. - 18 cm 1891
A 25 REN ARD, Georges Autour des Alpes Lausanne : Payot, 1892 292 p. - 19 cm 1892
A 26 TREY Emmanuel de Nos montagnes : poésies diverses Lausanne : Bridel, 1894 76 p. - 17 cm 1894
A 27 ANDRE Auguste Sur nos monts Genève : Fick, 1895 131 p. - 16 cm 1895
A 28 SECRETAN Charles Paysages vaudois Lausanne : Bridel, 1895 93 p. - 18 cm 1895
A 29 MORF Charles Les pionniers du Club alpin. Etude historique Lausanne : Rouge & Dubuis, 1875 165 p. - 18 cm 1875
A 30 Divers Chronique du CAS pour l'année 1878 Berne : Staempfli, 1878 75 p. - 18 cm 1878
A 31
A 32
A 33 CORONA Georges Aria di Monti Roma : Capaccini & Ripamonti, 1880 211 p. - 14 cm 1880
A 34 BRIDEL Philippe-Sirice Le Conservateur suisse ou Recueil complet des Etrennes 

Helvétiennes - tomes 1 et 2
Lausanne : Blanchard, 1855 357 p et 344 p. - 17 

cm
1855

A 35 BRIDEL Philippe-Sirice Le Conservateur suisse ou Recueil complet des Etrennes 
Helvétiennes - tomes 3 et 4

Lausanne : Blanchard, 1855 362 p et 344 p. - 17 
cm

1855

A 36 BRIDEL Philippe-Sirice Le Conservateur suisse ou Recueil complet des Etrennes 
Helvétiennes - tomes 5 et 6

Lausanne : Blanchard, 1856 362 p et 344 p. - 17 
cm

1856



A 37 BREDEL, Phlippe-Sirice Le Conservateur suisse ou Recueil complet des Etrennes 
Helvétiennes - tomes 7 et 8

Lausanne : Blanchard, 1856 348 p et 353 p. - 17 
cm

1856

A 38 BRIDEL Philippe-Sirice Le Conservateur suisse ou Recueil complet des Etrennes 
Helvétiennes - tomes 9 et 10

Lausanne : Blanchard, 1856 346 p. - et 284 p. - 
17 cm

1856

A 39 BRIDEL Philippe-Sirice Le Conservateur suisse ou Recueil complet des Etrennes 
Helvétiennes - tomes11 et 12

Lausanne : Blanchard, 1857 302 p et 339 p. - 17 
cm

1857

A 40 BRIDEL Philippe-Sirice Le Conservateur suisse ou Recueil complet des Etrennes 
Helvétiennes - tome 13

Lausanne : Blanchard, 1857 348 p et 272 p. - 17 
cm

1857

A 41
A 42 BUSS Ernest Dr Les Vingt-cinq premières années du Club Alpin Suisse Genève : Cevey et Richon 1892 276 p. - 18 cm 1892

A 43
A 44 ROD Edouard Là-haut Paris : Perrin, 1897 364 p. - 18 cm 1897
A 45 RAMBERT Eugène Les Alpes suisses. Première série Paris : Librairie de la Suisse romande, 1866 334 p. - 20 cm 1866

A 46
A 47
A 48 MAYOR Jacques, GENOUD Léon, BAUD-BOVY 

Daniel, VEVEY Edmond de
Le village suisse Genève : commission du Village suisse, 1896 146 p. - 31 cm 1896

A 49 WUNDT Thedore Das Matterhorn und seine Geschichte Berlin : Mitscher, 1896 189 p. - 26 cm 1896
A 50 FAVRAT Louis et ROUX Gustave Le Ranz des vaches de Gruyères . Chanson de vigneron Berne : Dalp, 1868 54 p. - 30 cm 1868

A 51 OCHSENBEIN Gottlieb Friedrich Die Urkunden des Belagerung und Schlacht von Murten im 
Auftrage des Festcomites auf die vierte Säkularfeir am 22 
Juni 1876

Freiburg : Bielmann, 1876 679 p. - 28 cm 1876

A 52 RAMEAU Bertrand , abbé Valais historique. Châteaux et seigneuries Sion : Galerini, 1885 119 p. - 27 cm 1885
A 53 CERESOLE Alfred Légendes des Alpes vaudoises,1er ex. Lausanne : Imer, 1885 379 p. - 23 cm 1885
A 53 CERESOLE Alfred Légendes des Alpes vaudoises, 2e ex. Lausanne : Imer, 1885 379 p. - 23 cm 1885
A 54 KOELLA Georges-André Chansonnier suisse. Recueil des plus beaux chants 

populaires, montagnards et patriotiques de la Suisse 
allemande, française et romanche

Zurich : Hug frères, 1892 107 p. - 22 cm 1892

A 55 DÜBI Heinrich Der Deutsche und Oesterreichische Alpenverein. Eine 
Jubersicht seiner Ziele und bisherigen Leisgtungen. 
Festschrift

Salzburg : Verlag des Deutschen und 
Oesterreichischen Alpenvereins,  1884

39 p. - 21 cm 1884

A 56
A 57 CURRAT Placide Chants et coraules de la Gruyère La Gruyère illunstrée, Röder, Leipzig, s.d. 86 p.-42 cm s.d.
A 58 VIONNET, Paul Les monuments préhistoriques de la suisse occidentale et de 

la Savoie
Lausanne:Bridel, 1872 1 vol. 35 planches 1872

A 59 FRANZONI Albert L'aqueduc ou le bvisse de Savièse en Valais Genève; Fick; Eggimann, 1894 1 vol. de planches 1894

A 60 VILAREM Virgile Vingt chansons populaires du Roussillon. Harmonisées par 
Henri Carcassonne

Perpignan : Payret, 1892 non pagine, 1 cahier - 
31 cm

1892

A 61 CAS Diablerets In Memoriam. La catastrophe du Mont-Pleureur 1er 
septembre 1897

Lausanne : Bridel, 1897 39 p. - 21 cm 1897



A 62 CAS Diablerets Chansonnier des sections romandes du Club Alpin Suisse, 
édité par la Section des Diablerets

Lausanne : Duvoisin, 1896 88 p. - 17 cm 1896

A 62 CAS Diablerets Chansonnier des sections romandes du Club Alpin Suisse, 
supplément, édité par la Section des Diablerets

Lausanne, 1920 26 p.-17 cm 1920

A 62 CAS Diablerets Chansonnier des sections romandes du Club Alpin Suisse, 
édité sous les auspices de la Section des Diablerets

Lausanne, Neuchâtel, Vevey:Foetisch, 1927 191 p.-17 cm 1927

A 63 ROGER Noelle Saas-Fee et la vallée de laViège de Saas Bâle : Georg, 1902 106 p. - 31 cm 1902
A 64 RUNGE Heinrich La Suisse. Collection de vues pittoresques avec textes 

historiques-topographiques. Tome premier
Darmstadt : Gustave George Lange, 1866 344 p. - 26 cm 1866

A 65 DUHAMEL Henri Au pays des Alpins Paris : Nilson, 1910 231 p. - 19 cm 1910
A 66
A 67
A 68 HERVIEU Paul L'Alpe homicide Paris:Lemerre, 1903 282 p.-19 cm 1903
A 69 Divers Ernest Brunnarius, 1857-1901 Paris: Société d'éditions liitéraires et artistiques, 

1903
171 p.-21 cm 1903

A 70 GRAND-CARTERET John La montagne à travers les âges. Rôle jnoué par elle: façon 
dont elle a été vue. I Des temps antiques à la fin du dix-
huitième siècle

Grenoble:Libtrairie dauphinoise, 1903 556 p.- 31 cm 1903

A 71 GRAND-CARTERET John La montagne à travers les âges. Rôle jnoué par elle: façon 
dont elle a été vue. II La montagne d'aujourd'hui

Grenoble:Libtrairie dauphinoise, 1904 491 p.-31 cm 1904

A 72 MILLIOUD Alfred, CORTHESY Eugène, MORAX 
René

Les anciennetés du Pays-de-Vaud, étrennes historiques pour 
1901

Lausanne: Constant Pache-Varidel, 1901 301 p.-21 cm 1901

A 73 CATTANI Claude Engelberg, ses environs et ses cures de lait et de petit-lait Lucerne:Raeber, 1854 39 p.- 21 cm 1854

A 74 SCHOTT Albert Die Deutschen am Monte-Rosa mit ihren Stammgenossen im 
Wallis und Uechtland

Zurich: 1840 37 p.- 21 cm 1840

A 75 TRASCHEL Albert Rêveries dans la montagne Paris: Fischbacher, 1900 231 p.- 21 cm 1900
A 76 CORNUT Samuel Regards vers la montagne Lausanne: Payot, 1895 298 p.- 21 cm 1885
A 77 BERTHOUD Fritz Sur la montagne. Première partie. Alpes et Jura Neuchâtel: Delachaux et Sandoz, 1865 360 p.-21 cm 1865
A 78 BERTHOUD Fritz Sur la montagne. Deuxième partie. Courses lointaines Neuchâtel: Delachaux et Sandoz, 1866 385 p.-21 cm 1866

A 79 BERTHOUD Fritz Sur la montagne. Troisième partie. Autour du foyer Neuchâtel: Delachaux , 1866 428  p.-21 cm 1856
A 80
A 81 BRIQUET Charles-Moïse J.-L. Binet - Hentsch Genève : Kündig, 1898 14 p. - 23 cm 1898
A 82 WALDER Ernest, Dr Professor Ulrich Melchior. Vortrag gehalten in der Sektion 

Uto den 9. Februar 1894
Berne : CAS, 1894 27 p. - 23 cm 1894

A 83 CAF Club alpin français Compte rendu. Congrés international de l'alpinisme tenu à Clermont : Daix, 1902 256 p. - 23 cm 1902
A 84 CAS Section genevoise Conférence internationale des clubs alpins. 15ème 

assemblée générale et fête du Club Alpin Suisse tenues à 
Genèves les 1, 2, 3 et 4 août 1879

Genève : Jullien et Georg, 1880 188 p. - 18 cm 1880



A 85 RAMBERT Eugène A Villars - Chesières et les Alpes vaudoises. Dircours 
d'ouverture de la fête du Club Alpin Suisse

Lausanne : Lucien Vincent, 1885 44 p. - 18 cm 1885

A 86 MARTIGNIER David Vevey et ses environs dans le Moyen-Age. Esquisse 
historiques, critique et généalogique précédée de deux 
lettres à l'éditeur du Bailliage de Chillon en 1660

Lausanne : Martignier, 1862 139 p. - 24 cm 1862

A 87 BEGOZ Louis Souvenirs des campagnes du lieutenant colonel Louis Bégoz Lausanne : Delafontaine, 1859 191 p. - 18 cm 1859

A 88 BAUMGARTNER Henri Les dangers des ascensions par H. Baumgartner, pasteur Lausanne : A. Pache, 1888 68 p. - 18 cm 1888

A 89 VAUTIER Armand L a Patrie vaudoise. Le pays et ses habitants Lausanne : Bridel, 1903 559 p. - 24 cm 1903
A 90 MAILLEFER Paul Canton de Vaud 14 avril 1803. Notice historique dédiée à la 

jeunesse des écoles vaudoises le 14 avril 1903
Lausanne : Payot, 1903 45 p. - + 95 p. - 21 

cm
1903

A 91 BONNEVAL Commandant de Etude sur les marches et manoeuvres dans la haute 
montagne pendant l'hiver

Paris : Charles-Lavauzelle, 1914 99 p. - 21 cm 1914

A 92 MICHELET Jules La montagne. Etude par André Theuriet de l'Académie 
française

Paris : Calmann Lévy, 1899 388 p. - 18 cm 1899

A 93 BOUVIER Louis De Saussure : sa vie : ses voyages et ses observations dans les 
alpes

Genève : Grosset & Trembley, 1877 132 p. - 18 cm 1877

A 94 VULLIETY Henri La Suisse à travers les âges. Histoire de la civilisation depuis 
les temps pèréhistoriquies jusqu'à la fin du XVIIIème siècle

Genève : Georg , 1898 463 p. - 27 cm 1898

A 95 DOLLFUS Charles A travers monts Paris : Société littéraire, 1900 324 p. - 18 cm 1900
A 96 COURTHION Louis Esquisse historique de la  vallée de Bagnes en Valais Lausanne : Louis Vincent, 1893 56 p. - 23 cm 1893

A 97 CORREVON Henry Par monts et vaux, avec de nombreuses illustrations de Mlle 
Adèle Correvon

Genève : Jullien, 1904 223 p. - 22 cm 1904

A 98 COURTHION Louis Le peuple du Valais. Préface de M. Edmond Demolins Genève : Jullien, 1903 239 p. - 22 cm 1903

A 99 COOLIDGE William-August-Brevoort Josias Simlet et les origines de l'alpinisme jusqu'en 1600 Grenoble: Allier, 1904 327 p.- 23 cm 1904

A 100
A 101 MEISSER Simeon Geschichte der Sektion Rhätia, 1864-1904 Chur : Braun, 1904 96 p. - 22 cm 1904
A 102 LOMBARD Henri-Clermond Des climats de montagne considérés du point de vue médical Genève : Ramboz, 1856 66 p. - 21 cm 1856

A 103 ZDARSKY M Alpine (Lilienfelder) Skilauf-Technik. Eine Anleitung für 
jedermann

Hamburg , 1904 98 p. - 28 cm 1904

A 104 FATIO Guillaume Ouvrons les yeux ! Voyage esthétique à travers la Suisse Genève : Altar, 1904 178 p. - 30 cm 1904

A 105 STRATZ Rodolphe La mort blanche Paris, Société Editions littéraires et artistique, 
1902

312 p. - 17 cm 1902

A 106 COURTHION Louis Les veillées des mayens. Légendes et traditions valaisannes Genève : Eggimann, 1896 207 p. - 18 cm 1896



A 107 COURTHION Louis Contes valaisans Genève : Jullien, 1904 294 p. - 18 cm 1904
A 108 AZELINE Au bord du torrent. Silhouettes et paysages alpestres Paris : Sandoz & Fischbacher, s.d., 1904 348 p. - 18 cm 1904

A 109 COQUOZ Louis Histoire et description de Salvan - Fins-Hauts avec petite 
notice sur Trient

Lausanne : Pache, 1899 271 p. - 17 cm 1899

A 110 RIBAUX, Adolphe L' Alpe consolatrice. Comédie en trois actes Lausanne : Foetisch , s.d., 1884 107 p. - 19 cm 1884
A 111 BORDEAUX Henry Paysages romanesques Paris : Plon-Nourrit, 1906 358 p. - 19 cm 1906
A 112
A 113 JEGERLEHNER Johannes Was die Sennen erzählen. Märchen und Sagen aus dem 

Wallis
Berne : Francke, 1907 221 p. - 19 cm 1907

A 114
A 115
A 116 BORDEAUX Henry Promenades en Savoie. Le caractère savoyard. Pélerinages 

en Savoie. Contes savoyard
Paris : Librairie nationale, 1905 178 p. - 18 cm 1905

A 117 REYMOND Lucien Les colons de la Vallée de Joux Lausanne : Bridel, 1867 208 p. - 18 cm 1867
A 118 RAMUZ Charles-Ferdinand; BILLE Edmond Le village dans la montagne Lausanne: Payot, 1908 260 p.- 36 cm. 1908

A 119 VIRIEUX Eugène L'Alpe d'or. Jours envolés dans la montagne Genève : Georg, 1901 77 p. - 19 cm 1901
A 120
A 121 BRETT James-Norman-G. The Charm of Switzerland. An Antology London : Methuen, 1910 304 p. - 20 cm 1910
A 122 MAYOR Henry Entre Jura et Pyrénées. Relations de voyage Lausanne : Amacker, 1900 230 p. - 18 cm 1900
A 123
A 124
A 125 DAUZAT Albert La Suisse moderne. Pays et aspects. L'âme suisse. Religions et 

langues. L'auberge de l'Europe
Paris : Charpentier, 1910 360 p. - 18 cm 1910

A 126 TACHEIX M.-B. L'alpe fleurie Genève : Revue helvétique, 1901 212 p. - 18 cm 1901
A 127 FAVRAT Louis Mélanges vaudois. Français et patois Lausanne : Payot, 1894 294 p. - 18 cm 1894
A 128
A 129 GOS Charles Près des névés et des glaciers. Impressions alpestres Paris : Fischbacher, 1911 276 p. - 23 cm 1911

A 130 Divers Quatrième congrés international du tourisme. Compte-rendu 
général. Lisbonne 12-19 mai 1911

Lisbonne : Typographie universelle, 1912 200 p. - 24 cm 1912

A 131 VAUTIER Edouard Chansons du Pays de Vaud Lausanne : Payot, 1913 283 p. - 18 cm 1913
A 132 GOS Charles Sous le drapeau. Récit militaire Lausanne : Payot, 1913 203 p. - 18 cm 1913
A 133 COOLIDGE William-August-Brevoort Les Alpes dans la nature et dans l'histoire Lausanne : Payot, 1913 547 p. - 23 cm 1913
A 134 MORGENTHALER Hans Pater Placidus A Spescha. Sein Leben und seine Schriften Berne : Benteli, 1913 514 p. - 26 cm 1913

A 135 BETTEX Gustave, GUILLON Edouard Les Alpes suisses dans la littérature et dans l'art, 1er ex. Montreux : Matty, 1913 334 p. - 21 cm 1913

A 135 BETTEX Gustave, GUILLON Edouard Les Alpes suisses dans la littérature et dans l'art, 2ème ex. Montreux : Matty, 1913 334 p. - 21 cm 1913

A 136 BALAVOINE Hippolyte Dans les Alpes et le Jura. Souvenirs d'un alpiniste Paris : Fischbacher, 1911 293 p. - 18 cm 1911
A 137
A 138



A 139 OLIVIER Juste Sentiers de montagne. Première série Gryon-sur-Bex , 1875 413 p. - 19 cm 1875
A 140 DÜBI Heinrich, Dr Les cinquante premières années du Club Alpin Suisse. Notice 

historique publiée sous les auspice du Comité central à 
l'occasion du jubilé semi-séculaire du CAS, 1er ex.

Berne : CAS, 1913 303 p. - 26 cm 1913

A 140 DÜBI Heinrich, Dr Les cinquante premières années du Club Alpin Suisse. Notice 
historique publiée sous les auspice du Comkité central à 
l'occasion du jubilé semi-séculaire du CAS, 2ème ex.

Berne : CAS, 1913 303 p. - 26 cm 1913

A 141 BUSSET Emile Les cinquante premières années de la section des Diablerets. 
Notice historique

Lausanne : Imprimeries Réunies, 1913 98 p. - 19 cm 1913

A 142 ALDER Arnold Bergluft. Erinerungen eines alten Clubisten Berne : J. Daly, 1869 221 p. - 22 cm 1869
A 143 STEBLER F.-G. Ob den Heidenreben Zurich : Aichmann & Scheller, 1901 118 p. - 25 cm 1901
A 144 DUHAMEL Henri Au pays des Alpins Grenoble : Falque et Perrin, 1899 178 p. - 28 cm 1899
A 145
A 146
A 147 CAS Section Weissenstein Festschrift zum 25 jährigen Bestehen der Sektion 

Weissenstein, 1886-1911
Solothurn : Gassmann, 1911 55 p. - 24 cm 1911

A 148 HELBLING A., Dr Geschichte der Sektion Aarau des SAC, 1863-1913 Aarau : Trüb, 1913 86 p. - 23 cm 1913
A 149 LUDWIG A. Festschrift zur fünfzigjährigen Jubiläums-Feir der Sektion St 

Gallen SAC, 1863-1913
St Gallen : Zollikofer, 1913 127 p. - 23 cm 1913

A 150 CAS Section Uto Festschrift zum fünfzigjährigen Bestehen der Sektion Uto des 
SAC, 1863-1913

Zurich : Tschopp , 1913 32 p. - 23 cm 1913

A 151 BUHLER Rudolf Geschichte der Sektion Tödi SAC, 1863-1913 Schwanden : Tschudy, 1913 136 p. - 22 cm 1913
A 152 DÜBI Heinrich, Dr Die ersten fünfzig Jahre des Sektion Bern SAC. Denkschrift Bern : Benteli, 1914 240 p. - 23 cm 1914

A 153 WEBER Peter-Xaver Gedenkschrift der Sektion Pilatus SAC, 1864-1914 Luzern : Bucher, 1915 35 p. - 23 cm 1915
A 154 ROCHAT-CENISE CAS, Les cinquante premières années de la section de 

Genève, 1865-1915
Genève : Kundig, 1915 278 p. - 23 cm 1915

A 155 SEIPEL Paul La Suisse du XIXème siècle, tome premier Lausanne:Payot, 1899 572 p.- 31 cm 1899
A 155 SEIPEL Paul La Suisse du XIXème siècle, tome deuxième Lausanne:Payot, 1900 582 p.- 31 cm 1900
A 155 SEIPEL Paul La Suisse du XIXème siècle, tome troisième Lausanne:Payot, 1901 597 p.- 31 cm 1901
A 156
A 157 CHRISTEN Ernest Sur l'alpe Genève : Atar . S.d., 1952 259 p. - 19 cm 1952
A 158 ROSSEL Virgile Eugène Rambert : sa vie : son temps :son oeuvre Lausanne : Payot, 1917 696 p. - 20 cm 1917
A 159
A 160
A 161 POIRSON Serge Les châteaux du Lac Bleu. Le Léman historique, pittoresque, 

artistique 
Genève : Atar , s.d., 1914 216 p. - 27 cm 1914

A 162 MONTOLIEU Isabelle, baronne de Les châteaux suisses. Anciennes anecdotes et chroniques Genève : Atar , s.d., 1870 434 p. - 27 cm 1870

A 163
A 164 DERICHSWEILER Werner Bundner Bergluft. Memorien des alten Toni Brun, Bergführer 

von Slims
Chur : Schuler, 1917 123 p. - 21 cm 1917



A 165 CAS Diablerets Chansons du groupe de ski de la section des Diablerets Berne : CAS, 1914 30 p. - 15 cm 1914

A 166 SOUVAIRAN lieutenant-colonel Les légendes du Val d'Anniviers Neuchâtel : Delachaux & Niestlé, 1918 76 p. - 18 cm 1918
A 167 ROSSEL Virgile Anne Sentéri. Roman (Mœurs romanches) Lausanne : Payot , 1908 274 p. - 19 cm 1908
A 168 TOEPFER Rodolphe Pictures in Tyrol and elsewhere, from a family sketch-book by 

the author of A Voyage en ZigZag
London : Longmans, Green and Co, 1869 313 p. - 31 cm 1869

A 169 GRELLET Pierre La vieille Suisse. Sites et cités d'autrefois et d'aujourd'hui Lausanne : Rouge, 1918 169 p. - 19 cm 1918

A 170
A 171 BOVET Marc-Alexandre Légendes de la Gruyère Lausanne : Spes , 1930 120 p. - 23 cm 1930
A 172 ANDRE Auguste La croix du Cervin Lausanne:Payot, 1919 254 p. - 19 cm 1919
A 172 GOS Charles La croix du Cervin Neuchâtel:Attinger, 1933 187 p. - 19 cm 1933
A 173 CAS Sektion Säntis Die ersten funfzig Jahre der Sektion Säntis, 1869-1919 Herisau : Schläpfer, 1919 148 p. - 24 cm 1919

A 174
A 175 NAEF J., Lichtensteig Geschichte der Sektion Toggenburg SAC, 1870-1920. 

Denkschrift zur Feier ihres funfzig Jahre Bestehens
Lichtensteig : Maeder, 1920 77 p. - 23 cm 1920

A 176
A 177 SOLANDIEU Légendes valaisannes. Recueillies et adaptées par Solandieu Lausanne : Spes ,  1920 112 p. - 23 cm 1920

A 178 GRELLET Pierre La Suisse des diligences: voyages, auberges, sites, mœurs Lausanne : Spes, 1921 239 p. - 16 cm 1921

A 179 BOVET Marc-Alexandre Les fées de Naye - Le chasseur de Jaman Lausanne : Spes , s.d., 1920 56 p. - 15 cm 1920
A 180 KURZ K.-J., GURTNER Othmar Zwischen Aare und Rhone Berne : Pochon , 1920 144 p. - 19 cm 1920
A 181 DIRICQ Edouard Gruyères en Gruyères. Ouvrage orné de 9 gravures Lausanne : Spes, 1921 116 p. - 17 cm 1921
A 182 SIEGEN Jean, prieur de Kippel Les légendes du glacier recueillies dans le Lötschental Lausanne : Spes , s.d., 1920 80 p. - 17 cm 1920

A 183 ROSSEL Virgile Là-haut sur la montagne…Poème alpestre Lausanne : Spes, 1921 76 p. - 17 cm 1921
A 184 GOS Charles Propos d'un alpiniste Lausanne : Payot, 1922 238 p. - 18 cm 1922
A 185
A 186 GRELLET Pierre Sur les sentiers du passé. Notes de voyage, d'art et d'histoire Neuchâtel : Librairie centrale, 1923 197 p. - 16 cm 1923

A 187
A 188 GOS Charles Histoire du Cervin par l'image Lausanne : Spes, 1923 39 p. - 18 cm 1923
A 189 MERCIER Henry Histoire pittoresque de la ville et des bains de Bade Lausanne : Spes, 1922 183 p. - 16 cm 1922

A 190 MERCIER Henry Les amusements des bains de Bade Lausanne : Spes, 1922 98 p. - 16 cm 1922
A 191 ZOPPI Giuseppe Il libro dell'Alpe Milano : L'Eroica, 1922 99 p. - 25 cm 1922
A 192 BRASCHOSS Louis La garde de l'alpe. Impressions et récit d'un soldat à la 

montagne
Genève : Atar , s.d., 1920 135 p. - 19 cm 1920

A 193 CAS Sektiion Blümlisalp Die ersten fünfzig Jahre des Alpenklub Thun und der Sektion 
Blümlisalp des schweizer AlpenKlub, 3 Juni 1874-2 Juni 1924

Thun : CAS, 1924 127 p. - 23 cm 1924



A 194 FRESHFIELD Douglas William Horace-Bénédict de Saussure Genève : Atar, 1924 434 p. - 23 cm 1924
A 195
A 196 BORDEAUX Henry Paysages romanesques des Alpes Paris : La Vraie France, 1925 382 p. - 19 cm 1925
A 197 ROUFF Marcel L'homme et la montagne Paris : Emile-Paul Frères, 1925, Collection 

Edmond Jaloux
303 p. - 19 cm 1925

A 198 GUEX Jules Les cinquante premières années de la section de Jaman. 
Notice hisorique

Vevey : Klausfelder, 1926 32 p. - 20 cm 1926

A 199 CAS Section Neuchâtel Les cinquante premières années de la section neuchâteloise, 
1876-1926

Vevey : Delachaux & Niestlé, 1926 79 p. - 22 cm 1926

A 200 CAS Section genevoise Inauguration cabane Constantin Topali sur l'arête du 
Distelgrat en Valais, le 12 septembre 1926

Lausanne : Payot, 1928 20 p. - 22 cm 1828

A 200 CAS Section genevoise Constantin Topali, 1898-1924 Lausanne : Payot, 1928 87 p. - 22 cm 1928
A 201 REYMOND Maxime, CHASTELAIN Henri Histoire de Romainmôtier, publiée par le Comité de la 

Société de développement de Romainmôtier
Romainmôtier : société de développement, 1928 336 p. - 23 cm 1928

A 202 COOLIDGE William-August-Brevoort Recueil de 20 brochures publiées par W. Coolidge divers, 1912 à1918 1919, p. - 27 cm 1918
A 203 DÜBI Heinrich, Dr. Paccard wider Balmat oder die Entwicklung einer Legende Bern : Francke, 1913 300 p. - 24 cm 1913

A 204 BREDT S.W. Die Alpen und ihre Mahler Leipzig : Thomas, 1910 197 p. - 27 cm 1910
A 205 MORGENTHALER Hans Ihr Berge. Stimmunsbilder aus einem Bergsteiger-Tagebuch Zurich : Orell-Füssli, 1910 140 p. - 19 cm 1910

A 206 SENEBIER Jean Mémoire historique sur la vie et les écrits de Horace Bénédict 
de Saussure. Pour servir d'introduction à la lecture de ses 
ouvrages

Genève : Paschoud, 1801 219 p. - 20 cm 1801

A 207 DELUC Jean-André Histoire du passage des Alpes par Annibal, dans laquelle on 
détermine d'une manière précise la route de ce Général, 
depuis Carthagène jusqu'au Tésin, d'après la narration de 
Polybe, comparée aux recherches faites sur les lieux, suivie 
d'un examen critique de l'opinion de Tite-Live et de celles de 
quelques auteurs modernes

Genève : Paschoud, 1825 270 p. - 21 cm 1825

A 208 ORSIERES Jean-Martin-Félix Historique du Pays d'Aoste Aosta : Lyboz, 1839 172 p. - 20 cm 1839
A 209
A 210
A 211 RAMUZ Charles-Ferdinand La grande peur dans la montagne Paris : Grasset, 1947 271 p. - 18 cm 1947
A 212 VILLARS, notice par un ancien préfet, membre 

de la Société Royale des Antiquaires de France
Histoire, Antiquités, Usages, Dialectes des Hautes-Alpes, 
précédés d'un essai sur la topographie de ce département et 
d'une notice sur M. Villars

Paris : Hérissant le Doux, 1820 208 p. - 22 cm 1820

A 213 WAGNER Julius Die olympischen Spiele 1928 St.Moritz Amsterdam Zurich : Wagner , 1928 104 p. - 33 cm 1928
A 214 CAS Diablerets La Tribune des cabanes illustrée 1902 CAS Diablerets, 1902 20 p. - 24 cm 1902
A 215
A 216
A 217
A 218
A 219



A 220
A 221
A 222
A 223
A 224
A 225
A 226
A 227
A 228
A 229
A 230
A 231
A 232
A 233 THIABAUD Louis Histoire d'un calvaire Paris : Alcan-Lévy, 1891 27 p. - 18 cm 1891
A 234
A 235
A 236
A 237 HALLER Albrecht von Die Alpen mit einer Beilage und Kupfern Berne:Francke, 1902 40 p.- 32 cm 1902
A 238
A 239 HERRLIBERGER David Neue und vollständige Topographie Eydgnossenschaft ,Erster 

Theil
Zürich: Ziegler, 1754 270 p.- 33 cm 1754

A 239 HERRLIBERGER David Neue und vollständige Topographie Eydgnossenschaft , 
zweiter Theil

Basel: Edensteins,1758 412 p. 33 cm 1758

A 240 ALPINUS La chasse alpestre en Dauphiné. Grenoble : Dardelet, 1925 306 p. - 23 cm 1925
A 241 DELAMAIN Jacques Pourquoi les oiseaux chantent Lausanne : Stock, 1928 204 p. - 18 cm 1928
A 242 ROCHAT-CENISE Jacques Balmat du Mont-Blanc Paris : Malfère, 1929 189 p. - 19 cm 1929
A 243 RAMBERT Eugène Das Murmeltier mit dem Halsband. Tagebuch eines 

Philosophen
München : Alpiner Bücherfreunde, 1929 198 p. - 16 cm 1929

A 244 RAMBERT Eugène Les Alpes et la Suisse. Œuvres choisies et une notice sur 
l'auteur par Virgile Rossel, 1er ex.

Lausanne : Rouge, 1930 343 p. - 25 cm 1930

A 244 RAMBERT Eugène Les Alpes et la Suisse. Œuvres choisies et une notice sur 
l'auteur par Virgile Rossel, 2ème ex.

Lausanne : Rouge, 1930 343 p. - 25 cm 1930

A 246 ROMILLY Edouard La légende du Morteratsch. Légende suisse en trois actes Paris : Figuière, 1930 189 p. - 18 cm 1930

A 247 CLOSUIT André Contes des vignes et des montagnes Neuchâtel : Attinger, 1930 151 p. - 19 cm 1930
A 248 HAENSEL Carl La lutte pour le Cervin, 1er ex. Genève : Jeheber , s.d., 1920 212 p. - 18 cm 1920
A 248 HAENSEL Carl La lutte pour le Cervin, 2ème ex. Genève : Jeheber , s.d., 1920 212 p. - 18 cm 1920
A 249 AUDIBERT Raoul Montagnes, 1ex. Paris : Redier, 1930 224 p. - 18 cm 1930
A 249 WHITE Stewart-Edward La forêt, 2ème ex. Paris : Stock, 1930 255 p. - 18 cm 1930
A 250 MARTIGNON Andrée Montagne Paris : Stock, 1930 255 p. - 18 cm 1930
A 251 GRELLET Pierre Sur les sentiers du passé. Notes de voyage, d'art et d'histoire Neuchâtel : Librairie Centrale, 1923 197 p. - 16 cm 1923

A 252 ROD Edouard Scènes de la vie suisse Genève : Eggimann, 1896 258 p. - 27 cm 1896
A 253 RAMBERT Eugène Récits et croquis, 1 ère partie Lausanne : Rouge, 1887 384 p. - 19 cm 1887



A 253 RAMBERT Eugène Récits et croquis, 2ème partie Lausanne : Rouge, 1889 384 p. - 19 cm 1889
A 254
A 255
A 256
A 257
A 258 GIGON Fernand Voix de l'Alpe Neuchâtel : Attinger, 1931 73 p. - 18 cm 1931
A 259 SCIZE Pierre En altitude Grenoble : Didier & Richard , 1930 164 p. - 22 cm 1930
A 260 SAMIVEL Sous l'oeil des choucas ou les plaisirs de l'alpinisme Paris : Delagrave, 1932 62 p. - 32 cm 1932

A 261 GOS Charles La nuit des Drus Neuchâtel : Attinger , 1914 186 p. - 18 cm 1914
A 262 WYSS Edouard L'appel des sommets, 2ème ex. Neuchâtel : Attinger, 1931 282 p. - 19 cm 1931
A 262 WYSS Edouard L'appel des sommets, 1er ex. Neuchâtel : Attinger, 1931 282 p. - 19 cm 1931
A 263 DURUZ Albert Petites chroniques valaisannes, 516-1515 Genève : Jullien, 1915 270 p. - 18 cm 1915
A 264
A 265
A 266 GRIVEL Benjamin Le goût de la montagne. Alpinisme et romantisme 1931 pp. 177-192, 1 

enveloppe
1931

A 267 SAMIVEL Moins 10 degrés. Quatre-vingt-dix images sur les sports 
d'hiver, 1er ex.

Paris : Delagrave, 1933 62 p. - 32 cm 1933

A 267 SAMIVEL Moins 10 degrés. Quatre-vingt-dix images sur les sports 
d'hiver, 2ème ex.

Paris : Delagrave, 1933 62 p. - 32 cm 1933

A 268 GABRISSE Gabrisse : journal d'un gardien de cabane Lausanne : Spes, 1933 168 p. - 18 cm 1933
A 269
A 270 WYSS Edouard Au delà des cimes. Appel des sommets, tome II Neuchâtel : Attinger, 1933 195 p. - 18 cm 1933
A 270 WYSS Edouard Au delà des cimes. Appel des sommet, tome  I Neuchâtel : Attinger, 1933 195 p. - 18 cm 1933
A 271 GROSS Jules Notre beau Valais. Theoduline. Contes et légendes Neuchâtel : Attinger, 1933 228 p. - 20 cm 1933
A 272 FONTAINE Clément Villages et sites gruériens. Croquis et souvenirs Paris : Editions artistiques internationales, 1932 234 p. - 19 cm 1932

A 273 WYSS Rudolf Scènes de la vie populaire de l'Emmenthal. Trois nouvelles Genève : Jullien, 1893 369 p. - 19 cm 1893

A 274 FONTAINE Clément L'âge d'or au pays de Gruyères. Contes et récits Hauteville : Editions fribourgeoises , 1933 141 p. - 18 cm 1933
A 275 LABOR La blouse au clou. Quand la montagne nous appelle... Neuchâtel : La Baconnière, 1933 125 p. - 19 cm 1933

A 276
A 277 GIGON Fernand Histoires d'en-haut Neuchâtel : Attinger, 1933 114 p. - 18 cm 1933
A 278
A 279 CHABLE Jacques-Edouard L'avalanche. Roman Neuchâtel : Attinger, 1933 183 p. - 18 cm 1933
A 280 GOSS Julien L'hospice du Grand-Saint-Bernard Neuchâtel : Attinger,s.d. 1933. Institutions et 

traditions de la Suisse romande, collection 
publiée sous la direction littéraire de Henri de 
Ziegler 

148 p. - 18 cm 1933

A 281 DELORBE Georges Neuenegg : épisode de la vie vaudoise en 1798 Lausanne : Payot, 1933 312 p. - 18 cm 1933
A 282 GOS Charles Veronica. Pièce en cinq actes Neuchâtel : Attinger, 1912 205 p. - 18 cm 1912
A 283 GOS Charles Alpinisme anecdotique, 1er ex. Neuchâtel : Attinger , 1934 310 p. - 19 cm 1934



A 283 GOS Charles Alpinisme anecdotique, 2ème ex. Neuchâtel : Attinger , 1934 310 p. - 19 cm 1934
A 284 HERVIEU Paul L' alpe homicide Paris : Larousse , s.d., 1920 235 p. - 19 cm 1920
A 285
A 286 FRAGUE Albert Reflets d'altitudes Genève : Slatkine, 1952 117 p. - 18 cm 1952
A 287 TRENKER Luis Les compagnons de l'Alpe Paris : Stock, 1934 219 p. - 17 cm 1934
A 288
A 289 GOS Albert Pour Miss Cynthia  on tourne au Cervin Neuchâtel : Attinger, 1923 168 p. - 19 cm 1923
A 290 ZURICH Comte Pierre de Voyages en Suisse de Madame de la Briche en 1785 et 1788 Neuchâtel : Attinger , 1934 184 p. - 21 cm 1934

A 291 VALLOTTON Georges Le grenadier de la Bérézina Neuchâtel : La Baconnière , 1935 220 p. - 18 cm 1935
A 292 ENGEL Claire-Eliane Alpinistes d'autrefois. Le major Roger et son baromètre, 1er 

ex.
Neuchâtel : Attinger, 1935 212 p. - 18 cm 1935

A 292 ENGEL Claire-Eliane Alpinistes d'autrefois. Le major Roger et son baromètre, 
2ème ex.

Neuchâtel : Attinger, 1935 212 p. - 18 cm 1935

A 293
A 294 DIETERLEN Jacques Les fils de la neige. Histoires de skieurs Strasbourg : Revue du ski, 1936 316 p. - 18 cm 1936
A 295 GORGERAT Charles Nous autres Vaudois... Lausanne : Gazette, 1930 210 p. - 31 cm 1930
A 296 RAMUZ Charles-Ferdinand La Suisse romande Grenoble : Arthaud, 1936 196 p. - 22 cm 1936
A 296 RAMUZ Charles-Ferdinand La Suisse romande Sociétés coopératives Migros, 1955 206 p. - 22 cm 1955
A 297 MELON Pierre Chasseurs de chamois Neuchâtel : Attinger , 1933 175 p. - 18 cm 1933
A 298 ARCIS Edmond d' En montagne. Récits et souvenirs Genève : Sonor , s.d., 1920 203 p. - 18 cm 1920
A 299 GIGON Fernand Tempête sur l'Alpe. Roman Neuchâtel : Attinger, 1927 140 p. - 19 cm 1927
A 300 LEFRANCOIS Jean Chasseurs dechamois. L'équipe au Père Bourre Paris : Arthaud, 1941 246 p. - 19 cm 1941
A 301
A 302 MORIN Micheline Encordées, 2ème ex. Neuchâtel : Attinger, 1936 184 p. - 20 cm 1936
A 302 MORIN Micheline Encordées, 1er ex. Neuchâtel : Attinger, 1936 184 p. - 20 cm 1936
A 303 DELALOYE Louis L'évolution du Vieux Pays. Le Valais, ses mœurs, ses 

coutumes, son développement économique et social à 
travers les siècles

Neuchâtel : Attinger, 1937 205 p. - 21 cm 1937

A 304 BEER Gavin-Ryland de Madame Roland : voyage en Suisse 1787 Neuchâtel : La Baconnière, 1937 207 p. - 18 cm 1937
A 305 ACHARD Paul Hommes et chiens du Grand-Saint-Bernard Paris : Ed. de France, 1937 242 p. - 18 cm 1937
A 307 CHOLLIER Antoine Ceux de l'alpe, types et coutumes Paris: Horizons de France, 1937 135 p.- 28 cm 1937
A 308 JALEK Maria En campant sur l'alpe. Au-desssus de la plus hautre route 

d'Europe des aiguilles d'Arves au Gran Paradiso
Paris : Stock, 1937 246 p. - 18 cm 1937

A 309 SAVARY Léon La chartreuse de la Valsainte Neuchâtel : Attinger , 1937 125 p. - 18 cm 1937
A 310 MICHELET Marcel, DAYER Isaac Un prêtre du Vieux Pays. Le prieur Bourban St-Maurice : Ed. St-Augustin, 1938 260 p. - 20 cm 1938
A 311
A 312 SECRET Jean L'alpiniste : essai critique Bordeaux : Delmas, 1937 198 p. - 19 cm 1937
A 313 VALLOT Charles, SAUSSURE Horace-Bénédict de Saussure aux Alpes : 1) Portrait de H.B. de Saussure  par 

Charles Vallot 2) Autour du Mont-Blanc, extrait des "Voyages 
dans les Alpes" de H.-B. de Saussure

Paris : Fischbacher, 1938 188 p. - 18 cm 1938

A 314 ZERMATTEN Maurice Contes des Hauts Pays du Rhône Fribourg : Université, 1939 281 p. - 18 cm 1939
A 315 DIERTELEN Jacques Le chemineau de la montagne, 1er ex. Paris : Flammarion, 1938 262 p. - 20 cm 1938



A 315 DIERTELEN Jacques Le chemineau de la montagne, 2ème ex. Paris : Flammarion, 1938 262 p. - 20 cm 1938
A 316 OBERSON Gabriel Et les hommes fuiront vers les montagnes… Neuchâtel : Attinger, 1939 263 p. - 19 cm 1939
A 317 BOVEY Jean-Daniel Les Treize étoiles. Proses rythmées à la louange du beau 

Valais
Lausanne : Spes, 1939 61 p. - 23 cm 1939

A 318
A 319 REYMOND Maxime, CHASTELAIN Henri Major Davel, 1670-1723. Etude historique écrite à l'occasion 

du deuxième centenaire de la mort du major Davel
Lausanne : Rouge, 1923 275 p. - 23 cm 1923

A 320 PERRIN Julien L'évade. Roman Neuchâtel : Attinger, 1938 182 p. - 17 cm 1938
A 321 PORRET Robert Rocailles Neuchâtel : La Baconnière , 1939 187 p. - 19 cm 1939
A 322 VAV DER MEER DE WALCHEREN Pierre Le paradis blanc. Introduction de Jacques Maritain Fribourg : Université, 1939 147 p. - 19 cm 1939
A 323 BUNDI Gian, BARDOLA  Chasper La boîte aux six merveilles et autres contes Neuchâtel : La Baconnière , 1938 201 p. - 19 cm 1938
A 324
A 325
A 326
A 327 BARBEY Frédéric Les pierres parlent Lausanne : Rouge, 1941 307 p. - 19 cm 1941
A 328 FRISON-ROCHE Roger Premier de cordée, 1er ex. Paris : Arthaud, 1941 315 p. - 18 cm 1941
A 328 FRISON-ROCHE Roger Premier de cordée, 2ème ex. Paris : Arthaud, 1941 315 p. - 18 cm 1941
A 329 LANBOSSY F.-E. Vents des crêtes Lambossy F.-E., 1934/1941 101 p. - 19 cm 1941
A 330 BUDRY Paul, KAEMPFEN Werner Le chemin de Zermatt. Petite encyclopédie pratibornienne à 

l'usage des touristes curieux, 1er ex.
Brigue : Compagnie du chemin de fer Viège-
Zermatt, 1941

160p. - 16 cm 1941

A 330 BUDRY Paul, KAEMPFEN Werner Le chemin de Zermatt. Petite encyclopédie pratibornienne à 
l'usage des touristes curieux, 2ème ex.

Brigue : Compagnie du chemin de fer Viège-
Zermatt, 1941

160p. - 16 cm 1941

A 331 GABUS Jean Iglous chez les esquimaux caribou Neuchâtel : Attinger, 1938 259 p. - 19 cm 1938
A 332 GABUS Jean Milouka l'esquimau Lausanne : Payot, 1941 127 p. - 19 cm 1941
A 333 SAMIVEL L'amateur d'abîmes Paris : Stock, 1940 243 p. - 18 cm 1940
A 334 GREY Owl Ambassadeur des bêtes Paris : Boivin , 1941 251 p. - 18 cm 1941
A 335
A 336
A 337
A 338
A 339
A 340 SCHUBIGER Claude Dakota C 53 Lausanne : Rouge, 1947 136 p. - 19 cm 1947
A 341 BORDEAUX Henry Aventures en montagne Neuchâtel : Attinger, 1946 240 p. - 20 cm 1946
A 342 COCHE Raymond Alpinus : conteur dauphinois. Nouveaux récits précédés 

d'une vid d'Alpinus
Paris : Flammarion, 1946 187 p. - 21 cm 1946

A 343 GRELLET Pierre Avec Bonaparte : de Genève à Bâle Lausanne : Rouge, 1946 159 p. - 19 cm 1946
A 344
A 345 RICHARD Didier Ailes de mouches et tricounis Paris : Vitiano, 1946 241 p. - 19 cm 1946
A 346 GOS Albert Souvenirs d'un peintre de montagne Genève : Jeheber, 1942 186 p. - 19 cm 1942



A 347 OLIVIER Urbain Campagne de Bâle, septembre et octobre 1831. Sonderbund, 
Valais, novembre et décembre 1847. Journaux de route

Lausanne : Rouge, 1943 339 p. - 19 cm 1943

A 348 ARCIS Charles- Egmond d' Neiges éternelles Neuchâtel : Attinger , 1945 172 p. - 18 cm 1945
A 349 FOLLONIER Jean Peuple des montagnes Sierre : Ed. Treize Eoiles, 1943 96 p. - 21 cm 1943
A 350 QUITON Paul Le livre de la montagne : essai d'une esthétique du paysage Paris : Arthaud, 1943 272 p. - 20 cm 1943

A 351
A 352 KUGY Julius Révélation de la montagne. Les alpes juliennes, les 

Dolomites, le Massif de Clauta, les Alpes carniques
Neuchâtel : Attinger, 1944 208 p. - 20 cm 1944

A 353 GABUS Jean Vie et coutumes des esquimaux caribous Lausanne : Payot, 1944 224 p. - 23 cm 1944
A 354 LEFRANCOIS Jean Propos d'un pêcheur montagnard. La pêche en Dauphiné Paris : Arthaud, 1945 212 p. - 18 cm 1945

A 355 RENKER Gustave L'auberge dans la montagne. Roman Genève : Jeheber , s.d., 1920 219 p. - 18 cm 1920
A 356
A 357 SCHELLENBERG E.-S. Gais Alpins. Roman La Chaux-de-Fonds : Nouveaux Cahiers , 1942 251 p. - 18 cm 1942

A 358 MATHERON Robert Les compagnons de la neige Paris : Susse, 1946 135 p. - 21 cm 1946
A 359 DURGNAT-JUNOD Clara Pinceaux et piolet : autobiographie anecdotique Lausanne : Held, 1943 203 p. - 19 cm 1943
A 360
A 361
A 362 AUGIER Marc Les skieurs de la nuit. Un raid de ski-camping hivernal en 

Laponie finlandaise
Paris : Stock, 1944 208 p. - 18 cm 1944

A 363 CALZINI Raffaele Segantini ou le roman de la montagne, 1er ex. Genève : Milieu du Monde, 1947 373 p. - 19 cm 1947
A 363 CALZINI Raffaele Segantini ou le roman de la montagne, 2ème ex. Genève : Milieu du Monde, 1947 373 p. - 19 cm 1947
A 364 COUTURIER Marcel A.-J. Dr. Sur les traces de mes 500 chamois de France Paris : Arthaud, 1949 270 p. - 19 cm 1949
A 365 DEN DOOLAARD A. Le vainqueur du Mont-Blanc (De Groote Verwildering) Paris : Albin-Michel, 1951 385 p. - 20 cm 1951

A 366 FRISON-ROCHE Roger La grande crevasse, 1er ex. Paris : Arthaud, 1948 300 p. - 18 cm 1948
A 366 FRISON-ROCHE Roger La grande crevasse, 2ème ex. Paris : Arthaud, 1948 300 p. - 18 cm 1948
A 367
A 368 GUEX Jules Dans la trace de Javelle, 1er ex. Lausanne : Rouge, 1947 111 p. - 21 cm 1947
A 368 GUEX Jules Dans la trace de Javelle, 2ème ex. Lausanne : Rouge, 1947 111 p. - 21 cm 1947
A 369 MARIETAN Ignace Ame et visages du Valais Lausanne : Rouge, 1949 253 p. - 21 cm 1949
A 370 MELON Pierre Chasseurs de chamois Neuchâtel : Attinger, 1951 189 p. - 20 cm 1951
A 371 MELON Pierre Le grand vertige. Roman Neuchâtel : Attinger, 1951 228 p. - 19 cm 1951
A 372 REICHLEN J.-L. Au pays du chamois Lausanne: Reichlen, 1938 132 p.- 33 cm. 1938
A 373
A 374 Brigad ede montagne 10 Avec nos troupeaux de montagne : mobilisation 1939-1941 : 

brigade de montagne 10, 1er ex,
Vevey : Klausfelder, 1942 60 p. - 22 cm 1942

A 374 Brigade de montagne 10 Avec nos troupeaux de montagne : mobilisation 1939-1941 : 
brigade de montagne 10, 2ème ex.

Vevey : Klausfelder, 1942 60 p. - 22 cm 1942

A 375
A 376 VALLOTTON Georges Les suisses à la Bérézina Neuchâtel : La Baconnière, 1942 300 p. - 28 cm 1942



A 377
A 378
A 379 CHRISTEN Ernest Maurice Crettez : guide légendaire Genève : Labor & Fidès, 1952 69 p. - 23 cm 1952
A 380 ESCARRA Jean, SELLA Vittorio Images de l'Himalaya. Introduction de Jean Escarra. Photos 

de Vittorio Sella
Paris : Alpha, 1941 40 p. - 34 cm 1941

A 381 FRISON-ROCHE Roger La montagne aux écritures, 1er ex. Paris : Arthaud, 1952 297 p. - 18 cm 1952
A 381 FRISON-ROCHE Roger La montagne aux écritures, 2ème ex. Paris : Arthaud, 1952 297 p. - 18 cm 1952
A 382 HERZOG Maurice, ICHAC Marcel Regards vers l'Annapurna, 1er ex. Paris : Arthaud, 1951 96 p. - 26 cm 1951
A 382 HERZOG Maurice, ICHAC Marcel Regards vers l'Annapurna, 2ème ex. Paris : Arthaud, 1951 96 p. - 26 cm 1951
A 383 LEVET Clovis I - Vouvry à travers les âges : II - Tanay : son lac et sa flore Sion : Florina & Pellet, 1935 86 p. - 21 cm 1935

A 384 MEYER Conrad-Ferdinand Révolte dans la montagne Paris : Correa, 1942 315 p. - 19 cm 1942
A 385 SAINT-LOUP Face Nord. Roman Paris : Arthaud, 1950 308 p. - 18 cm 1950
A 386 SAMIVEL Contes à pic Paris : Arthaud, 1951 284 p. - 20 cm 1951
A 387 SAMIVEL L'opéra des pics Paris : Arthaud, 1944 59 p. - 18 cm 1944
A 388 SARENNE Jean Trois curés en montagne, 1er ex. Paris : Arthaud, 1950 232 p. - 20 cm 1950
A 388 SARENNE Jean Trois curés en montagne, 2ème ex. Paris : Arthaud, 1950 232 p. - 20 cm 1950
A 389 SCHMID, Walter Rendez-vous à Zermatt Lausanne : Payot , 1950 91 p. - 16 cm 1950
A 390 SAMIVEL Cimes et merveilles, 1er ex. Paris : Arthaud, 1952 40 p. - 25 cm 1952
A 390 SAMIVEL Cimes et merveilles, 2ème ex. Paris : Arthaud, 1952 40 p. - 25 cm 1952
A 391 SIEGEN Jean, prieur de Kippel Le Loetschental Lausanne : Ruckstuhl , s.d., 1920 75 p. - 23 cm 1920
A 392 Divers Trésors de mon pays. Plusieurs brochures  reliées dans un 

seul volume: Le coteau de Lavaux, Alpes vaudoises, 
Gastlosen. Les bisses, Verbier, les glaciers, la Jungfrau, 1er ex.

Neuchâtel : Le Griffon, 1951 et ss. plusieurs brochures - 
25 cm

1951

A 392 Divers Trésors de mon pays. Plusieurs brochures reliées dans un 
seul volume: Le coteau de Lavaux, Alpes vaudoises, 
Gastlosen. Les bisses, Verbier, les glaciers, la Jungfrau, 2ème 
ex.

Neuchâtel : Le Griffon, 1951 et ss. plusieurs brochures - 
25 cm

1951

A 393 CLEMENT Olivier Sous la neige du silence-. Roman Genève : Milieu du Monde, 1952 407 p. - 19 cm 1952
A 394 FRISON-ROCHE Roger; TAIRRAZ Georges Sur les traces de premier de cordée Paris:Arthaud, 1952 100p., 25 cm 1952

A 395 PEYRE Joseph Mont Everest. Roman Paris : Grasset, 1942 301 p. - 19 cm 1942
A 396
A 397 RENKER Gustave L'épopée de la paroi nord. Roman Genève : Jeheber, 1952 207 p. - 19 cm 1952
A 398 FRISON-ROCHE Roger La piste oubliée, 1er ex. Paris : Arthaud, 1950 293 p. - 18 cm 1950
A 398 FRISON-ROCHE Roger La piste oubliée, 2ème ex. Paris : Arthaud, 1953 309 p. - 18 cm 1953
A 399 MERRICK Hugh La route des crêtes. Roman Neuchâtel : Attinger, 1952 274 p. - 19 cm 1952
A 400 ULLMAN James Ramsey La tour blanche (The white tower). Roman Paris : Arthaud, 1948 460 p. - 18 cm 1948
A 401 TOEPFER Rodolphe Nouvelles genevoises Paris : Garnier , 1902 503 p. - 18 cm 1902
A 402 RAMUZ Charles-Ferdinand Derborence Paris : Grasset, 1949 258 p. - 18 cm 1949
A 403 FRISON-ROCHE Roger Le rendez-vous d'Essendilène, 1er ex. Paris : Arthaud, 1954 284 p. - 18 cm 1954
A 403 FRISON-ROCHE Roger Le rendez-vous d'Essendilène, 2ème ex. Paris : Arthaud, 1954 284 p. - 18 cm 1954
A 404 RENKER Gustave Hantise des cimes. Roman Genève : Jeheber, 1954 215 p. - 19 cm 1954



A 406 BLAKENEY Edward Henry Alpine Poems Winchester : Blakeney (presse privée), 1929 34 p. - 22 cm 1929

A 407
A 408 PLOVIER-CHAPELLE Marie-Louise Une femme et la montagne Paris : Flammarion, 1954 220 p. - 21 cm 1954
A 409 SEGOGNE Henry de; CROUZYL Jean Les Alpinistes célèbres.Galerie des hommes célèbres, vol 9, 

1er ex.
Paris : Mazenod, 1956 414 p. - 30 cm 1956

A 409 SEGOGNE Henry de; CROUZYL Jean Les Alpinistes célèbres.Galerie des hommes célèbres, vol 9, 
2ème ex.

Paris : Mazenod, 1956 414 p. - 30 cm 1956

A 410 KLIEWR Heinrich Ce bel été (Verlorner Sommer…). Roman Paris : Arthaud, 1956 303 p. - 20 cm 1956
A 411 SPIRO Louis Derborence.Histoire de la catastrophe Lausanne : Feissly , s.d., 1920 27 p. - 20 cm 1920
A 412
A 413 ZERMATTEN Maurice La montagne sans étoiles. Roman Bruges : Desclée de Brouwer, 1956 242 p. - 20 cm 1956
A 414 GUEX-ROLLE Henriette Rhône Lausanne : Marguerat, 1956 143 p. - 28 cm 1956
A 415 MORET-RAUSIS Louis La vie d'une cité alpine : Bourg Saint-Pierre. Souvenirs 

d'autrefois et images d'aujourd'hui, 1er ex.
Martigny : Mont-Fort, 1956 385 p. - 23 cm 1956

A 415 MORET-RAUSIS Louis La vie d'une cité alpine : Bourg Saint-Pierre. Souvenirs 
d'autrefois et images d'aujourd'hui, 2ème ex.

Martigny : Mont-Fort, 1956 385 p. - 23 cm 1956

A 416
A 417 PRESTRE Willy-A. Cordée sans corde. Roman Yverdon : La Baconnière, 1956 226 p. - 19 cm 1956
A 418
A 419
A 420
A 421 FRISON-ROCHE Roger Retour à la montagne, 1er ex. Paris : Arthaud, 1957 312 p. - 18 cm 1957
A 421 FRISON-ROCHE Roger Retour à la montagne, 2ème ex. Paris : Arthaud, 1957 312 p. - 18 cm 1957
A 422 PERRET Henri Chantons amis 1947/1950 44 p. - 28 cm 1950
A 423 THEYTAZ Aloys Hotizons blancs Genève : Bibliothèque des arts, 1957 100 p. - 28 cm 1957
A 424 GUEX André Altitudes Lausanne: Marguerat, 1957 63 p.- et photos, 28 

cm
1957

A 425 MEYER L; CORREVON Henri et alii Vallées perdues: Tourtemagne, Binn, Le Loetschental Spes, Lausanne, 1947 1 volume-22 cm 1947

A 426 VITTOZ Pierre et Catherine Un autre Himalaya Montreux: Gaugin et Laubscher, 1957 186 p.- 22 cm 1957
A 427
A 428
A 429 BROCHEREL Jean Récits et croquis valdôtains Laurier, 1935 259 p.- 18 cm 1935
A 430 RAWICZ Slavomir A marche forcée (The long walk) Paris: Michel, 1957 316 p.- 20 cm 1957
A 431 SAMIVEL Univers géants Paris: Arthaud, 1958 122 p.- 24 cm 1958
A 432 BLOCKMANN-JEROSCH Marie; HEIM Arnold et 

Hélène
Albert Heim, Leben und Forschung Bâle: Werf, 1952 268 p.- 24 cm 1952

A 433
A 434 SAMIVEL Grand Paradis Paris:Hachette, 1958 94 p.-24 cm 1958
A 435 SAINT-LOUP Le pays d'Aoste Paris:Arthaud, 1952 48 p.- + photos; 24 

cm
1952



A 436 BERGER Marcel Les plus belles histoires de montagne Paris:Segep, , 1955 280 p.- 18 cm 1955
A 437
A 438 Divers Les Alpes à voil d'oiseau, de la Côte d'Azur à la Forêt 

viennoise
Berne: Kümmerly et Frey, 1960 55 p.- + photos, 30 

cm
1960

A 439 GERMAIN Félix Sommets Paris: Arthaud, 1959 266 p.- 24 cm 1959
A 440 LANGUEPIN Jean-Jacques Nanda Devi, 3ème expédition française à l'Himalaya, 1951 Paris: Arthaud, 1952 1 album de photos-

26 cm
1952

A 441 HOUSZON Charles; BATES Robert-H.; BEL, 
George-I.

K 2, 8611 m., 3ème expédition américaine au Karakorum Paris: Arthaud, 1954 100 p.- 26 cm 1954

A 442 PIERRE Bernard Montagnes de la lune Paris:Hachette, 1958 94 p.- 26 cm 1958
A 443 TAZIEFF Haroun Les rendez-vous du diable Paris:Hachette, 1959 96 p.- 26 cm 1959
A 444 MARIO***(Marie Trolliet) Le génie des alpes valaisannes Neuchâte: Attinger, 1893 247 p.- 18 cm 1893
A 445
A 446 DESORBAY Michel La paroi. Roman Paris:Julliard, 1959 160 p.- 18 cm 1959
A 447 GUIRON-PERICHON La fin d'une conquête France 1 vol. de 

photographies
1953

A 448
A 449 GERMAIN Félix Cimes et visages de la Savoie Paris: Arthaud, 1960 212 p.- 26 cm 1960
A 449 GERMAIN Félix Cimes et visages de la Savoie Paris: Arthaud, 1960 212 p.- 26 cm 1960
A 450 RIVIERE-SESTIER M. Les Alpes: Savoie et Dauphiné Paris:Horizons de France, 1959 158 p.- 24 cm 1959
A 451 FRISON-ROCHE Roger Mission Ténéré Paris:Arthaud, 1960 98 p.- 24 cm 1960
A 452 ICHAC Marcel Quand brillent les étoiles de midi Paris:Arthaud, 1960 116 p.- 24 cm 1960
A 453 GRZIMEK Bernard et Michael La brousse sous mes ailes Paris: le livre contemporain, 1960 326 p.- 24 cm 1960
A 454
A 455
A 456
A 457 ROCHAT-CENISE et alii Trésors de mon pays: Ollon, Bex, Villars-Chesières, et autres 

brochures
Neuchâtel: le Griffon, 1946-1954 plusieurs brochures 

reliées en 1 volume
1954

A 458 NAEF Henri, et alii Trésors de mon pays: Gruyères et autres brochures Neuchâtel: le Griffon, 1946-1954 plusieurs brochures 
reliées en 1 volume

1954

A 459
A 460 LEUCH Annie Erinnerungen an Georg Leuch, + 9.august 1959 Saint-Prex; à compte d'auteur,1961 16 p.- 22 cm 1961
A 461 ENGEL Claire-Eliane Le Mont-Blanc, lieu-dit Les éditions du temps, 1968 1 volume, 16 cm 1968
A 462
A 463
A 464 VILLARD GILLES Jean La Venoge et autres poèmes Lausanne: le Verseau, 1960 1 volume, -22 cm 1960
A 465
A 466
A 467 REBUFFAT Gaston; TAIRRAZ Pierre Entre ciel et terre Paris: Arthaud, 1962 184 p.-24m cm 1962
A 468 REBUFFAT Gaston La piste des cimes Paris:Spes, 1961 190 p.- 18 cm 1961



A 469
A 470
A 471
A 472
A 473
A 474 ZIEGLER Henri de Les lacs suisses Paris: Horizon de France,1959 154 p.-24 cm 1959
A 475 FRISON-ROCHE Roger Le rapt. Lumière de l'Arctique* Paris: Arthaud, 1962 160 p.- 20 cm 1962
A 476 HERZOG Maurice Les alpes que j'aime Paris: Ed. Sun, 1962 1 vol.- 26 cm 1962
A 477
A 478 ZERMATTEN Maurice L'été de la Saint-Martin Bienne:Panorama, 1962 209 p.- 24 cm 1962
A 479
A 480
A 481
A 482 GOUZY René Grande Ourse et Croix du Sud. Du Golden Gate au Détroit de 

Magellan
Neuchâtel: Attinger, 1946 236 p.- 22 cm 1946

A 483
A 484 MICHELET Marcel Dieu sur les montagnes. Saint Bernard de Menthon Martigny: Ed. du Grand-Saint-Bernard 191 p.-24 cm 1961
A 485 PIDOUX Edmond Madascar, maître du monde Lausanne: éd. du Soc, 1962 242 p.- 22 cm 1962
A 486
A 487
A 488
A 489
A 490
A 491 REBUFFAT Gaston Mont-Blanc, jardin féerique, 1er ex. Paris:Hachette, 1962 204 p.- 26 cm 1962
A 491 REBUFFAT Gaston Mont-Blanc, jardin féerique, 2ème ex. Paris:Hachette, 1962 204 p.- 26 cm 1962
A 492 DUPUIS Victor De Martigny au Grand-Saint-Bernard. Au pays des trois 

Dranses
Martigny: éd. Octodure, 1948 21 p.- et photos- 24 

cm
1948

A 493 VINCENT Paul Arrachées à la montagne Paris: Ed. de la Pensée moderne, 1959 220 p.- 22 cm 1959
A 494
A 495 DALLOZ Pierrre Zénith, 1er ex. Paris: les bibliophiles de la montagne, 1951 22 p.- 20 cm 1951

A 495 DALLOZ Pierrre Zénith, 2ème ex. Paris: les bibliophiles de la montagne, 1951 22 p.- 20 cm 1951

A 496 BERTI Antonio Parlano I Monti Milano: Hoepli, 1948 554 p.- 22 cm 1948
A 497 CONCHON Georges L'Auvergne Paris;: Arthaud, 1963 257 p.- 24 cm 1963
A 498 BLANCHARD Raoul; SEIVE F, capitaine Les Alpes françaises à vol d'oiseau Grenoble: Arthaud, 1928 186 p.- 22 cm 1928
A 499 BLANCHARD Raoul La Corse Grenoble: éd. Rey, 1926 148 p.- 22 cm 1926
A 500 PIERRE Dominique La Corse, types et coutumes Paris: Horizons de France, 1935 139 p.- 28 cm 1935
A 501
A 502
A 503
A 504 CLARK Ronald The splendid hills. The life and photographs of Vittorio Sella, 

1959-1943
London: Phoenix House, 1948 118 p.- 28 cm 1948

A 505 SCHMITHALS Hans Les Alpes Paris: librairie des arts décoratifs A. Calvas, s.d. 336 p.- 28 cm s.d.



A 506 WEBER Peter-Xaver Der Pilatus une seine Geschichte Luzern: Haag, 1913 380 p.- 22 cm 1913
A 507
A 508
A 509 GOS Albert Paysages suisses Paris: Sylvestre, 1890 1 vol. de dessins-32 

cm
1890

A 510 LAPORTE Albert En Suisse, le sac au dos Paris: Lefèvre, s.d. 400 p.- 25 cm s.d.
A 511
A 512
A 513 BRUHL Etienne Accident à la Meije. Roman Paris: Susse, 1946 362 p.- 24 cm 1946
A 514 MAZZOTTI Giuseppe La grande paroi Chambéry: éd. lire, 1948 189 p.- 22 cm 1948
A 515 MAZZOTTI Giuseppe La grande parete Milano: l'Eroica, 1944 188 p.-22 cm 1944
A 516 PRADA Sandro Uomini e montagne Bologna: Cappelli, 1951 175 p.- 23 cm 1951
A 517
A 518
A 519
A 520 RENARD Georges Autour des alpes. Contes roses et noirs Lausanne: Payot, 1892 292 p.- 22 cm 1892
A 521
A 522 STANYAN Abraham L'état de la Suisse écrit en 1714. Traduit de l'anglais Amsterdam: chez Jean Garrel, 1714 232 p.- 16 cm 1714

A 523
A 524
A 525
A 526
A 527
A 528
A 529
A 530
A 531
A 532 GUITON Paul Idylles alpines Paris: Arthaud, 1946 303 p.- 20 cm 1946
A 533 LELONG M.-H. En Patagonie et en Terre de Feu Paris: Julliard, 1950 273 p.- 20 cm 1950
A 534 SONNIER Georges Un médecin de montagne. Roman Paris: Michel, 1963 244 p.-20 cm 1963
A 535 MAILLART Ella La vie cruelle Genève: Jeheber, 1952 228 p.- 22 cm 1952
A 536 ZERMATTEN Maurice Sion Neuchâtel: Attinger, 1944 308 p.- 25 cm 1944
A 537
A 538
A 539 DONNET André; BLONDEL Louis Châteaux du Valais Olten: Association suisse pour la conservatioon 

des châteaux en ruine
294 p.- 22 cm 1963

A 540 SCHROLL Anton Dolopmites Vienne: Schroll, s.d.; Paris: Société française du 
livre

1 volume - 24 cm 1955

A 541
A 542
A 543
A 544
A 545
A 546



A 547
A 548
A 549
A 550
A 551
A 552 STENUIT Robert; JASINSKI Marc Merveilleux monde souterrain Paris:Hachette, 1964 95 p.- 23 cm 1964
A 553 THUBTEN DSCHIGME NORBU; HARRER Heinrich Tibet, patrie perdue (Tibet verlorene Heimat) Paris: Michel, 1963 288 p.- 20 cm 1963

A 554
A 555 DONNET André et alii Trésors de mon pays: Saillon et autres brochures Neuchâtel: Le Griffon, 1950-1962 plusieurs brochures 

reliées en 1 volume-
25 cm

1962

A 556 GRELLET Pierre Trésors de mon pays: La Suisse aux mille horizons et autres 
brochures

Neuchâtel: Le Griffon, 1950-1961 plusieurs brochures 
reliées en 1 volume-
25 cm

1961

A 557
A 558 GOS Charles La Croix du Cervin Neuchâtel: Attingen, 1933 189 p.- 20 cm 1933
A 559 GOS Charles Près des névés et des glaciers. Impressions alpestres Paris: Fisdbacher, 1911 254 p.- 22 cm 1911

A 560 FRISON-ROCHE Roger La dernière migration. Lumière de l'Arctique** Paris: Arthaud, 1965 325 p.- 20 cm 1965
A 561
A 562
A 563
A 564
A 565 VERDET André La Vallée des Merveilles Paris: les éditions du temps 72 p.- 15 cm 1964
A 566
A 567 SAMIVEL Sous l'oeil des choucas Paris: Delagrave, 1932 62 p.- 33 cm 1932
A 568 HALLEER Albrecht von Die Alpen Lausanne: Gonin, 1944 115 p.-28 cm 1944
A 569
A 570
A 571
A 572
A 573
A 574 FARBER Otto Les animaux de la montagne Paris:Stock, 1963 184 p.- 23 cm 1963
A 575 BICKEL P.-Benoit Jo Vagand, le cristallier. Aventures d'un chercheur de cristaux 

dans les Alpes
Neuchâtel: Attinger, 1965 214 p.- 20 cm 1965

A 576
A 577
A 578
A 579 CALI François Alpes enchantées Paris: Arthaud, 1966 217 p.- 24 cm 1966
A 580 BOUTRON Michel La montagne et les hommes Paris: Bonne, 1965 245 p.- 22 cm 1965
A 581



A 582
A 583
A 584
A 585 GRELLET Pierre La Suisse des diligences Lausanne: Marguerat, 1947 138 p.- 22 cm 1947
A 586 ZERMATTEN Maurice Les saisons valaisannes Neuchâtel: Attinger, 1948 328 p.- 24 cm 1948
A 587 CHEVALLIER Samuel et alii Trésors de mon pays: le Canton de Vaud et autres brochures Neuchâtel: Le Griffon, 1946-1965 plusieurs brochures 

reliées en 1 volume-
25 cm

1965

A 588
A 589
A 590
A 591
A 592
A 593
A 594 SANDERSON Ivan-T. L'Amérique du Nord Paris: Hachette, 1965 298 p.- 31 cm 1965
A 595
A 596
A 597 ROSSI Piero Agordino: Dolomiti Bologna:Tamari, 1966 191 p.- 29 cm 1966
A 598 METRAL, Maurice L'avalanche Vulliens, Ed. mon village, 1976 191 p.- 19 cm 1976
A 599 CALZINI Raffaele Segantini. Romanzo della montagna Milano: Mondadori, 1935 364 p.- 20 cm 1935
A 600 SPIRO Luigi La guida alpina Bergamo, La Tecnografica, s.d. 198 p.- 21 cm s.d.
A 601 GORRET Amé Victor-Emmanuel sur les Alpes Turin: Casanova, 1879 103 p.- 17 cm 1879
A 602 GRELLET Pierre Les châteaux vaudois Lausanne: Spes, 1929 177 p.- 24 cm 1929
A 603
A 604
A 605
A 606
A 607
A 608
A 609 GROSS Jules Théoduline. La chanson du bon vieux Valais Lausanne, Spes, s.d. 96 p.- 28 cm s.d.
A 610 TAIRRAZ Georges et Pierre Aiguille du Midi et Vallée blanche par l'image PARIS: Arthaud, 1967 127 p.- 23 cm 1967
A 611 RAMUZ Charles-Ferdinand Découverte du monde Lausanne: Mermod, 1951, 262 p.- 20 cm 1951
A 612 RAMUZ Charles-Ferdinand Le règne de l'esprit malin Lausanne: Mermod, 1951, 220 p.- 20 cm 1951
A 613
A 614
A 615
A 616
A 617
A 618
A 619
A 620
A 621
A 622
A 623



A 624
A 625
A 626 TAIRRAZ Georges et Pierre Aiguille du Midi : Vallée Blanche Paris : Arthaud, 1967 129 p. - 24 cm 1967
A 627 DEMIEVILLE Paul La montagne dans l'art littéraire chinois France/Asie, 1965 32 p. - 24 cm 1965
A 628
A 629
A 630
A 631
A 632
A 633 MORF Charles Pionniers du Club Alpin Lausanne : Rouge & Dubois, 1875 165 p. - 18 cm 1875
A 634 REIST Dölf Berge der Heimat - Gipfel der Welt Frauenfeld : Huber, 1965 168 p. - 28 cm 1965
A 635
A 636
A 637 BUEDEL Julius : IMBER Walter Spitzberg Berne : Kmmerly & Frey, 1968 55 p. - 28 cm 1968
A 638
A 639
A 640
A 641
A 642
A 643
A 644
A 645
A 646
A 647
A 648 ROEDELBERGER F.A. - GROSCHOFF Vera J. Départ pour la vie VDB : Berne, 1968 259 p. - 25 cm 1968
A 649
A 650
A 651
A 652
A 653 Divers Cascade de Pissevache et le plateau de Salanfe doivent être 

sauvés
Ligue suisse pour la Protection de la Nature, 19 52 p. - 24 cm 0

A 654 ANET Daniel Vouvry et Taney Neuchâtel : Le Griffon, 1967 76 p. - 25 cm 1967
A 655
A 656 MEX Alphonse : ANEX Paul Aigle Neuchâtel : Le Griffon, 1966 76 p. - 25 cm 1966
A 657
A 658
A 659
A 660 TOEPFER Rodolphe Voyage autour du Mont-Blanc Lausanne : livre du mois, 1969 334 p. - 20 cm 1969
A 661 CHAPPAZ Maurice Portrait des Valaisans Lausanne : cahiers de la Renaissance vaudoise , 

1965
223 p. - 20 cm 1965

A 662
A 663 WYSS Max-Albert Forêt enchantée Lausanne : bibliothèque des arts, 1967 88 p. - 29 cm 1967
A 664 BEERLI André Valais Touring-club suisse, 307 p. - 23 cm 0
A 665 BEERLI André Grisons Touring-club suisse, 250 p. - 23 cm 0
A 666 BEERLI André Tessin Touring-club suisse, 335 p. - 23 cm 0



A 667 ZERMATTEN Maurice Valais Lausanne : Tramontane, 1958 77 p. - 15 cm 1958
A 668 FAVRE Pierre Fascination du Cervin Lausanne : Tramontane, 1969 79 p. - 15 cm 1969
A 669 PELLOUCHOUD Alfred Grand Saint-Bernard Lausanne : Tramontane, 1954 55 p. - 15 cm 1954
A 670 VITTOZ Pierre Survol des Alpes Lausanne : Tramontane, 1969 54 p. - 15 cm 1969
A 671
A 672
A 673 BACHMANN Robert C. Glaciers des Alpes Lausanne : Payot 320 p. - 31 cm 1979
A 674
A 675 GLOBERMA Pays de montagne Paris : Castermann, 1969 195 p. - 25 cm 1969
A 676 HENCHOZ P. Les alpages de Montreux dans le passé. Jaman, Les 

Gresalleys, Chamosalles
Montreux : Messages, 1925 145 p. - 21 cm 1925

A 677
A 678
A 679
A 680
A 681
A 682 GUEX André De l'eau : du vent : des pierres Lausanne : Cahiers de la Renaissance , 1969 221 p. - 19 cm 1969

A 683 CHESSEX Jacques Portrait de Vaudois Lausanne : Cahiers de la Renaissance , 1969 267 p. - 21 cm 1969

A 684
A 685
A 686 ROTHEN Rudolf Panorama der Alpen München : Süddeutschen Verlag, 1969 220 p. - 21 cm 1969
A 687
A 688
A 689
A 690
A 691 BRESSOU Clément : VAYSSIERE Paul Parc national de la Vanoise Chambéry : Imprimeries Réunies, 196? 175 p. - 25 cm 0
A 692
A 693
A 694
A 695
A 696
A 697
A 698 VEYRET P. et G. Les grandes Alpes ensoleillées Paris : Arthaud, 1970 131 p. - 24 cm 1970
A 699 PFEFFER Pierre Asie Paris : Hachette, 1970 297 p. - 32 cm 1970
A 700 TICHY Herbert Himalaya Zurich : Buchclub Ex Libris, 1968 176 p. - 28 cm 1968
A 701
A 702 BISCAYE Any Midi - Pyrénées / Roussillon - Languedoc Paris : Sun, 1970 103 p. - 22 cm 1970
A 703
A 704
A 705
A 706
A 707
A 708



A 709 STEBLER F.G. Sonnige Halden am Lötschberg SAC, 1913 118 p. - 26 cm 1913
A 710
A 711
A 712
A 713
A 714
A 715
A 716
A 717 MAILLART Ella Oasis interdites Lausanne : Livre du mois, 1971 303 p. - 20 cm 1971
A 718
A 719 CHAPUISAT Jean-Pierre Deux faces anglaises du Grand-Saint-Bernard au moyen âge Sion : Vallesia, 1971 14 p. - 25 cm 1971

A 720 GUEX André Le demi-siècle de Maurice Troillet, tome I Martigny : Vallesiana, 1971 297 p. - 22 cm 1971
A 721 GUEX André Le demi-siècle de Maurice Troillet, tome II Martigny : Vallesiana, 1971 335 p. - 22 cm 1971
A 722 GUEX André Le demi-siècle de Maurice Troillet, tome III Martigny : Vallesiana, 1971 250 p. - 22 cm 1971
A 723
A 724 ZELLER Willy Le Parc national suisse Zurich : Silva , 127 p. - 30 cm 0
A 725 GUEX André Valais naguère Lausanne : Payot, 1971 237 p. - 29 cm 1971
A 726 MAEDER Herbert L'attraits de la montagne Zurich : Silva , 1971 131 p. - 30 cm 1971
A 727 EHRLICH Arnold Paysages des Etats-Unis Lausanne : Edita, 1970 166 p. - 31 cm 1970
A 728 GUITON Paul Routes des Pyrénées Paris : Arthaud, 1952 263 p. - 23 cm 1952
A 729 Divers Chalets suisses Fribourg : Office du livre, 1965 144 p. - 22 cm 1965
A 730 CHEVALLIER Henry Chalets de montagne: Paris : Charles Massins , 36 p. - 29 cm 0
A 731
A 732
A 733
A 734 HILTBRUNNER Hermann Grisons - Engadine Neuchâtel : La Baconnière , 272 p. - 24 cm 0
A 735 BAUD-BOVY Daniel Oberland bernois Genève : J.H Jeheber, 1930 166 p. - 24 cm 1930
A 736 CAYEUX André de Terre Arctique Paris : Arthaud, 1949 230 p. - 19 cm 1949
A 737 BLANCHOD Fred Voyage aux îles fortunées Lausanne : Payot, 1951 232 p. - 23 cm 1951
A 738 PIERRE Bernard Victoire sur l'Himalaya Paris : Presses de la Cité, 1970 251 p. - 21 cm 1970
A 739 GRELLET Pierre La Suisse des diligences Lausanne : Marguerat, 1947 139 p. - 23 cm 1947
A 740
A 741
A 742 TUCCI Giuseppe Tibet : pays des neiges Paris : Albin Michel, 1969 215 p. - 28 cm 1969
A 743
A 744 STARZYNSKI Juliusz Alexander Gierymski Varsovie : Auriga, 1971 150 p. - 36 cm 1971
A 745 PIDOUX Edmond Anthologie romande de la littérature alpestre Lausanne : Bibliothèque romande, 1972 243 p. - 20 cm 1972
A 746 , 
A 747
A 748 PERES Jean-Louis : UBLERGO Jean Montagnes Pyrénées Paris : Arthaud, 1973 222 p. - 23 cm 1973
A 749 BLANGUERNON Claude Hoggar Paris : Arthaud, 1955 277 p. - 22 cm 1955
A 750 SAMIVEL Hommes : cimes et dieux Paris : Arthaud, 1973 465 p. - 23 cm 1973
A 750 WILLIER Renato Val d'Aoste Paris : Grande Batelière, 1972 64 p. - 30 cm 1972
A 751 SHIRAHAWA Yoshikazu : WYSS Max A. Majesté des Alpes Lucerne : Buchs, 1973 135 p. - 36 cm 1973



A 752
A 753
A 754
A 755
A 756 VAUCHER Charles A. Vivantes Préalpes Zurich : WWF, 1973 168 p. - 25 cm 1973
A 757
A 758 , 
A 759 FRISON-ROCHE Roger:TAIRRAZ Pierre La Vanoise : Parc national Paris : Arthaud, 1972 238 p. - 26 cm 1972
A 760
A 761 REBUFFAT Gaston Les Horizons gagnés Paris : Denoel, 1975 139 p. - 32 cm 1975
A 762 Divers Suisse : de la formation des Alpes à la quête du futur Zurich : Ex Libris, 1975 699 p. - 25 cm 1975

A 763 FRISON-ROCHE Roger:TAIRRAZ Pierre La Montagne Lausanne+Chamonix : Larousse+Vie-Art-Cité1975, 114 p. - 32 cm 1975

A 764 ABRATE Ange Dernière Toile Grenoble : Arthaud, 1976 185 p. - 25 cm 1976
A 765 CLOTTU Olivier Vieux Pays d'Evolène Sion : La Matzel Gessler, 1976 180 p. - 21 cm 1976
A 766 FRISON-ROCHE Roger Vallée sans hommes Paris : Flammarion, 1973 402 p. - 20 cm 1973
A 767 HERZOG Gérard Voie Jackson Paris : Arthaud, 1976 305 p. - 22 cm 1976
A 768
A 769
A 770
A 771
A 772 , 
A 773 RAMUZ Charles-Ferdinand Pays de Vaud Lausanne : Marguerat, 1943 100 p. - 29 cm 1943
A 774
A 775 HEINIGER E.A. Nos quatre mille mètres Lausanne : Marguerat, 1942 96 p. - 29 cm 1942
A 776 RAST Benedikt Pélerinages valaisans Lausanne : Marguerat, 1949 95 p. - 29 cm 1949
A 777
A 778
A 779
A 780 ZERMATTEN Maurice Formes et couleurs Lausanne,Held, 1947 1 cahier 1947
A 781 , 
A 782 HILTBRUNNER Hermann Vallées rhétiques Neuchâtel : Baconnière, 228 p. - 24 cm 0
A 783 DARBELLAY Michel La Haute route Chamonix-Zermatt-Saas-Fee Lausanne : Marguerat, 1978 138 p. - 31 cm 1978
A 784 JEST Corneille Tarap : une vallée de l'Himalaya Seuil, 1974 156 p. - 29 cm 1974
A 785 DESMAISON René Protégeons la montagne Nathan, 1978 70 p. - 29 cm 1978
A 786
A 787 SAMIVEL Contes des brillantes montagnes avant la nuit Paris : Arthaud, 1980 192 p. - 24 cm 1980
A 788 MOLLARET J.-J. Mont-Blanc : Refuge de l'Eternité Paris : Hachette, 1978 155 p. - 28 cm 1978
A 789 BERTHOLET Denis Quatre mille Lausanne : Marguerat, 1979 100 p. - 30 cm 1979
A 790 MESSNER Reinhold Alpes : Alpen : Alps Sigloch : Künzelsau : Leonberg, 1979 207 p. - 28 cm 1979
A 791
A 792 CRAWFORD POOLE  Michael Passion de la montagne Paris : Glénat, 1980 96 p. - 32 cm 1980
A 793
A 794



A 795
A 796
A 797 BOELL I. : AILLET L. Hautes cimes de L'Oisans Paris : Glénat, 1982 158 p. - 28 cm 1982
A 798 SAMIVEL Bonshommes de neige Paris : Didier, 1948 95 p. - 23 cm 1948
A 799 GIGON Fernand Epopée des cols alpins Lausanne : Mondo , 1979 153 p. - 25 cm 1979
A 800 REVAZ Georges Javelle Emile et Salvan Commune de Salvan, 1983 109 p. - 23 cm 1983
A 801 SANDOZ  J-P. Bastion du Col Théodule Stäfa ; Th. Gut + Co ;, 1986 55 p. - 25 cm 1986
A 802 PITTARD J-J. Salève souterrain : son histoire :ses légendes : ses mystères Genève ; Tribune Edition, 1979 220 p. - 27 cm 1979

A 803 WEYER H.; GODENZI A.; NYFFELER R. Himalaya Berne : Kümmerly & Frei, 1983 220 p. - 31 cm 1983
A 804 SHIRAHATA Shiro Himalaya du Népal Denoel, 1983 232 p. - 37 cm 1983
A 805 Divers Höhen Rausch Rosenheim : A. Förg, 1983 119 p. - 21 cm 1983
A 806 MANNENT René Hautes Alpes : de 480 à 4102 m Mannent ;, 1982 124 p. - 26 cm 1982
A 807 AMY Bernard : GORGEON B. Calcaires de Provence Grenoble ; Glénat ;, 1983 157 p. - 28 cm 1983
A 808 SPIRO Louis Sous l'oeil du Muveran : d'Ollon à Derborence Thônex : Vieux Piolet , 1984 122 p. - 24 cm 1984
A 809 BONATTI Walter Magie du Mont-Blanc Paris : Denoel , 1984 207 p. - 35 cm 1984
A 810 SCHEIBLI Isabelle Roman de Gaspard de la Meige Grenoble : Didier Richard , 1984 227 p. - 20 cm 1984
A 811
A 812 BALLU Yves Alpinistes Paris : Arthaud, 1984 462 p. - 23 cm 1984
A 813
A 814 ROTHENHAEUSLER P. : VAN HOORICK Ed. Vallées suisses inconnues Zurich : Vilva , 1985 138 p. - 28 cm 1985
A 815
A 816
A 817
A 818
A 819 CORDIER Patrick Cathédrales de Trango Paris : Arthaud , 1985 119 p. - 30 cm 1985
A 820 PRIULI G. : GARIN P. Mont-Blanc dans la gravure ancienne Grenoble : Glénat, 1985 385 p. - 33 cm 1985
A 821
A 822
A 823
A 824 SAMIVEL Samivel des cimes Paris : Hoëbeke, 1985 101 p. - 31 cm 1985
A 825 BALLU Yves Le Mont-Blanc Paris : Arthaud, 1986 218 p. - 22 cm 1986
A 826 SPILMONT Jean-Pierre Balmat-Jacques dit Mont-Blanc Paris : Albin Michel, 1986 232 p. - 23 cm 1986
A 827 VIVIAN Robert Epopée Vallot au Mont-Blanc Paris : Denoel, 1986 197 p. - 25 cm 1986
A 828 MEYLAN J.B. Le Mont-Blanc vu du ciel Annecy : Gardet, 1986 90 p. - 23 cm 1986
A 829 BURKHARDT W.P. Panorama Berne : Kümmerly & Frey + Edition, 1986 172 p. - 30 cm 1986
A 830 PEYRE Joseph Mallory et son Dieu Paris : Arthaud , 1987 305 p. - 22 cm 1987
A 831 JEUDY Jean-Marie Vanoise : montagne de l'homme Grenoble : Glénat , 1986 187 p. - 27 cm 1986
A 832 REBUFFAT Gaston Cervin Genève : Grands Vents , 1983 168 p. - 30 cm 1983
A 833 BONATTI Walter Patagonie Paris : Denoel , 1986 187 p. - 35 cm 1986
A 834 REBUFFAT Gaston Mont-Blanc : jardin féérique Paris : Denoel , 1962 238 p. - 24 cm 1962
A 835 CHAMSON Max Le roman de la montagne Etrepilly : Christian de Bartillat, 1987 346 p. - 21 cm 1987
A 836 BOIMOND Jean-Jacques Salève Suisse, 1987 223 p. - 24 cm 1987
A 837 DARBELLAY Michel Haute-route Lausanne : Marguerat, 1987 143 p. - 29 cm 1987
A 838 REBUFFAT Gaston Chamonix Mont-Blanc 1900 Suisse : Grands Vents, 1981 142 p. - 30 cm 1981



A 839 JEAN-PETIT-MATILE Maurice Les Alpes vues par les peintres Lausanne : Edita, 1987 150 p. - 31 cm 1987
A 840
A 841 FREY Pierre-A. Viollet-Le-Duc et le massif du Mont-Blanc Lausanne : Payot, 1988 159 p. - 26 cm 1988
A 842 GUITON Paul Au coeur de la Savoie Grenoble : Rey+Arthaud, 1926 148 p. - 21 cm 1926
A 843 LOCHALSH Kyle Alaska Paris : Florilège, 1988 176 p. - 31 cm 1988
A 844 PERREN Beat H. Matterhorn Konstanz/Zurich : Stalder, 1988 250 p. - 36 cm 1988
A 845
A 846 Divers National Geographic (Honey hunter inNepal) Washington : National Geographic, 1988 150 p. - 25 cm 1988
A 847 MESSNER Reinhold Les plus beaux sommets du monde Künzelsau (Allemagne) : Sigloch, 1989 222 p. - 27 cm 1989
A 848 RHYN Henri : IMBER Walter Voir nos Alpes Vevey : Mondo, 1988 154 p. - 25 cm 1988
A 849
A 850 SPILMONT Jean-Pierre La Vallée des Merveilles Neuchâtel : Attinger, 1978 94 p. - 22 cm 1978
A 851 SAMIVEL Grand Paradis Paris : Hachette, 1958 94 p. - 24 cm 1958
A 852 JEUDY Jean-Marie Savoie vagabonde : volume 2 Grenoble : Glénat, 1990 231 p. - 23 cm 1990
A 853 JEUDY Jean-Marie Savoie vagabonde : volume 1 Grenoble : Glénat, 1990 219 p. - 23 cm 1990
A 854 LAVANCHY Jean-Adrien Symboles de l'occident - témoins celtes Lausanne : Arepo, 1990 216 p. - 24 cm 1990
A 855 DARBELLAY Michel Printemps du Grand-Saint-Bernard Genève : Slatkine, 1989 185 p. - 26 cm 1989
A 856 HIEBELER Toni Alpes Lausanne/Paris : Bibliotèque des Arts, 1976 204 p. - 30 cm 1976

A 857 LEVASSEUR E. Les Alpes et les grandes ascensions Paris : Editions du Bastion, 1990 390 p. - 30 cm 1990
A 858 MINVIELLE Pierre Pyrénées Paris : F. Nathan, 1981 191 p. - 30 cm 1981
A 859
A 860 PEISSEL M. Mustang : royaume tibétain interdit Genève : Olizane, 1988 298 p. - 19 cm 1988
A 861
A 862 FREI Hans : SCHMID Hansmartin Graubunden - Grisons Kreuzlingen : Neptun , 1971 330 p. - 21 cm 1971
A 863 SWIFT Hugh Himalaya - guide de trekking Ed. APSARA, 1990 672 p. - 21 cm 1990
A 864 LINDENMAYER Clem Trekking in the Patagonian Andes Hawthorn : Lonely Planet, 1992 218 p. - 18 cm 1992
A 865
A 866 DONATI Roberto : DONATI Germano Cento itinerari nelle Dolomiti Narni/Terni : Plurigraf, 1991 142 p. - 27 cm 1991
A 867 RICKER John F. Yuraq Janka Banff : Alpine Club of Canada ; New York 

:American A, 
180 p. - 23 cm 0

A 868 KOGAN Georges : LEININGER Nicole Ascent of Alpamayo London : Harrap, 1954 134 p. - 20 cm 1954
A 869 PEDROTTI Remo Ascensions célèbres des Dolomites Bolzano : Assessorato al Turismo dellaRegione Tr, 66 p. - 30 cm 0

A 870
A 871 TAIRRAZ Pierre : VERNADET René Horizons tibétains Sallanches : Mythra, 1980 94 p. - 27 cm 1980
A 872
A 873 COUPE Serge : MARTINOT Jean-Pierre Lacs de Savoie : découvertes : pêche et randonnées Grenoble : Glénat, 1982 223 p. - 28 cm 1982

A 874
A 875
A 876 FISHBEIN Seymour L. Yellowstone Country Washington : National Geographic, 1989 196 p. - 26 cm 1989
A 877
A 878



A 879 Commission fédérale du Parc national suisse Parc national suisse Commission fédérale du parc : ?, 48 p. - 13 cm 0

A 880
A 881 DEVAUD Jean-François Plus beaux sentiers de Provence Grenoble : Glénat, 1993 143 p. - 29 cm 1993
A 882 DEVAUD Jean-François Sentiers des Calanques de Marseille à Cassis Grenoble : Glénat, 1991 191 p. - 29 cm 1991
A 883
A 884 BENNET Donald : STRANG Tom Northwest Highlands Scottish Mountaineering Trust, 1990 333 p. - 24 cm 1990
A 885
A 886
A 887 BAUER Jean-Pierre A la découverte de la Norvège Renens : Bauer, 1993 194 p. - 21 cm 1993
A 888 URARD Pascal Cols du Parc de la Vanoise Grenoble : Glénat, 1993 191 p. - 29 cm 1993
A 889 MILLON Pierre Les plus belles randonnées de Haute-Savoie Grenoble : Glénat, 1994 143 p. - 26 cm 1994
A 890 ROUGIER Alain : URARD Pascal Randonnées du Parc de la Chartreuse Grenoble : Glénat, 1994 143 p. - 26 cm 1994
A 891 RAMPOLD Josef Vinschgau Bozenm Athesia, 1980 448 p. - 19 cm 1980
A 892 LUCCA G. : LANDI Lucienne Vallée d'Aoste dans votre poche Aoste : Musumeci, 1978 152 p. - 19 cm 1978
A 893 MAIER Fritz Trekking in Russia & Central Asia Washington : The Mountaineers, 1994 369 p. - 21 cm 1994
A 894 DESMAISON René Pérou - Equateur Avignon : Barthélemy, 1994 153 p. - 25 cm 1994
A 895 SECOR R.J. Aconcagua Washington : The Mountaineers, 1994 139 p. - 21 cm 1994
A 896 Divers Dolpo : vallées de l'oubli ?  :La Boussole, 1994 105 p. - 21 cm 1994
A 897
A 898 ASAL Suzanne Patagonie : terres extrêmes Munich : C.J. Bucher, 1994 86 p. - 30 cm 1994
A 899 Divers Cabane Rambert 1895 - 1995 Lausanne : CAS, 1995 71 p. - 24 cm 1995
A 900 McNAMEE Kevin Splendeurs du Canada St-Laurent (Québec) : Trécarré, 1994 220 p. - 29 cm 1994
A 901 LAZI Franz Antarctique Thalwil : Sigloch, 1980 229 p. - 27 cm 1980
A 902 LORIUS Claude Antarctique : désert de glace Paris : Hachette, 1981 160 p. - 28 cm 1981
A 903 FOELLMI Olivier Hommage au Tibet Neuchâtel : La Martinière, 1995 112 p. - 32 cm 1995
A 904
A 905 GILLIERON Jacques Le Parc National Suisse Lausanne : Delachaux & Niestlé, 1996 192 p. - 31 cm 1996
A 906 Ligue suisse pour la  protection de la nature Pissevache et Salanfe Bâle : Ligue protection nature, 1947 52 p. - 23 cm 1947

A 907 BODINEAU Gérard Spitzberg - l'archipel du Svalbard Torcy : Editions DMI, 1994 158 p. - 17 cm 1994
A 908 DONATI Roberto Dolomiti di Brenta Terni : Fotorapidacolor, 1972 63 p. - 24 cm 1972
A 909 NUNAAT Kalaallit Groenland Torcy : Editions DMI, 1995 286 p. - 17 cm 1995
A 910 UCHIDA Ryohei Route de l'Everest Grenoble : Glénat, 1991 128 p. - 25 cm 1991
A 911 MEILLAND Albert Champex Champex : société de développement, 1995 71 p. - 21 cm 1995

A 912 CHEVALLAZ Georges-André Château-d'Oex et le Pays d'Enhaut Neuchâtel : Griffon, 1974 54 p. - 24 cm 1974
A 913 COUPE  Serge Lacs du Dauphinét Grenoble : Glénat, 1997 153 p. - 26 cm 1997
A 914 COLLOMB Robin Atlas Mountains Morocco West Col Productions :, 1980 127 p. - 18 cm 1980
A 915 CHEVAILLOT : GROBEL et MINELLI Sommets des Ecrins Grenoble : Glénat, 1997 144 p. - 27 cm 1997
A 916 LAROCHE Jean-Louis : LELONG Florence Sommets du Mont-Blanc Grenoble : Glénat, 1996 149 p. - 27 cm 1996
A 917 SCHNUERER Sepp Bergsteigen in Sudtirol München : BLV, 1981 158 p. - 25 cm 1981
A 918 SENFT Willi : KATSCHNER Bert Bergwandern in Nepal Graz : Stocker, 1975 199 p. - 23 cm 1975
A 919 WEBER Serge et Inge Nordschweden Düsseldorf : Nordis, 1982 140 p. - 21 cm 1982
A 920 SCOTT David : WOELFEL SCOTT Kay Eastern States Scott, 1979 194 p. - 23 cm 1979



A 921 SCOTT David : WOELFEL SCOTT Kay Mid-America Scott, 1978 166 p. - 23 cm 1978
A 922 BRADT Hilary et George North America Bradt, 1979 145 p. - 21 cm 1979
A 923 BRADT Hilary Backpackers's Africa Bradt, 1983 192 p. - 21 cm 1983
A 924 FANTIN Mario Wonderland of Nepal : Everest Trek New Dehli : English Book Store, 1971 63 p. - 18 cm 1971
A 925
A 926 KREUZENBECK Ulrich : GROBA Ulrike Nordfinland Esse : Nordis , 90 p. - 21 cm 0
A 927 REMY Claude et Yves Les miroirs de l'Argentine Lausanne : Charlet, 1997 80 p. - 32 cm 1997
A 928 Divers Oetztal Kompass : ?, 63 p. - 18 cm 0
A 929 McCUE Gary Trekking in Tibet Seattle : Mountaineers Books, 1997 304 p. - 21 cm 1997
A 930 BURNS Cameron Kilimanjaro & Mount Kenya Leicester : Cordée, 1998 169 p. - 21 cm 1998
A 931
A 932 RIVA Ely Valli dimenticate Lugano : Salvioni, 1997 191 p. - 31 cm 1997
A 933 Divers Val d'Orbe - vallée de Joux Le Brassus : Feuille d'Avis, 1998 178 p. - 30 cm 1998
A 934 REINHARD Hanspeter Schweizer Traumberge St-Gall : Zollikofer, 1998 167 p. - 25 cm 1998
A 935 BRENNA Giuseppe Misox und Calancatal Bellinzone, 1998 111 p. - 29 cm 1998
A 936 BISCHOFBERGER Yves : FREI Anita Guide des chemins historiques du canton de Genève Genève : Slatkine, 1998 350 p. - 18 cm 1998

A 937 ENGEL Claire-Eliane Vallée de Saas Neuchâtel : Attinger, 215 p. - 18 cm 0
A 938 Divers Grande traversée des Atlas marocains Rabat : Office national marocain, 1996 38 p. - 20 cm 1996
A 939 SOMBARDIER Pascal Dolomites : les plus belles vis ferrata Grenoble : Glénat, 1999 143 p. - 26 cm 1999
A 940
A 941 GENOUD Charles : CHABLOZ Philippe Ladakh-Zanskar Genève : Olizane, 1999 278 p. - 19 cm 1999
A 942 LEHMANN Sylvie Vanil Noir : réserve naturelle Fribourg : Pro Natura, 1998 36 p. - 21 cm 1998
A 943 GRUBER Herbert Sentier culturel à travers la Suisse Berne : Amis de la nature, 1999 378 p. - 19 cm 1999
A 944
A 945 REMY Claude et Yves Gastlosen Lausanne : Charlet, 1999 185 p. - 32 cm 1999
A 946 Divers Bisses du Valais Sierre : Monographic, 1999 308 p. - 23 cm 1999
A 947 WHITTELL Giles Asie centrale Genève : Olizane, 1998 512 p. - 19 cm 1998
A 948 RIVA Ely Cinquanta 3000 ticinesi ? : Salvioni, 1999 181 p. - 30 cm 1999
A 949 BONTE Gil 50 ans d'alpinisme à la cabane Mountet Genève : BONTE, 1998 35 p. - 30 cm 1998
A 950
A 951
A 952 PUJOS Charles Traversée de la Corse, 1er ex. Grenoble : Glénat, 1999 144 p. - 26 cm 1999
A 952 PUJOS Charles Traversée de la Corse, 2ème ex. Grenoble : Glénat, 1999 143 p. - 26 cm 1999
A 953
A 954
A 955
A 956
A 957
A 958
A 959 BLANCHARD Raoul Les Alpes françaises Paris: Colin, 1934 218 p.- 17 cm 1934
A 960 MARTONNE Emmanuel de Les Alpes. Géographie générale Paris: Colin, 1931 211 p.-- 17 cm 1931
A 961 ULLMAN James-Ramsey La grande conquêtew (Hight conquest) Paris: Arthaud, 1948 372 p.- 21 cm 1948
A 962 VERNET Jean Au coeur des Alpes Paris: Arthaud, 1951 205 p.- 21 cm 1951
A 963 GERVASUTTI Giusto Montagnes, ma vie... Paris: Arthaud, 1950 292 p.- 21 cm 1950



A 964
A 965 MAZOTTI Giuseppe Dernières victoires au Cervin Neuchâtel: Attinger, 1934 198 p.- 20 cm 1934
A 966
A 967
A 968
A 969 GOSS François Zermatt et sa vallée Genève: Alpina, 1925 180 p.- 24 cm 1925
A 970
A 971
A 972
A 973
A 974
A 975
A 976
A 977
A 978
A 979 RAMBERT Eugène Les Alpes et la Suisse Lausanne : Rouge, 1930 343 p. - 25 cm 1930
A 979 RAMBERT Eugène Les Alpes et la Suisse Lausanne : Rouge, 1930 343 p. - 25 cm 1930
A 980 ZANCHI Pierre-Gilbert La Grande Fissure Editions à la carte, 2007 322 p. - 22 cm 2007
A 981 PERRAUDIN François La Haute Route Chamonix - Zermatt Genève : Slatkine, 2004 207 p. - 25 cm 2004
A 982 HANIF REZA, M. Mountains of Pakistan Colorprix année ?? , 162 p. - 0
A 983 BANCAUD Henri Haute route des Himalayas Atelier édition, 462 p. - 0
A 984 CANAC Roger Gaspard de la Meije Presses universitaires de Grenoble, 205 p. - 21 cm 0
A 985
A 986
A 987
A 988
A 989
A 990
A 991
A 992
A 993
A 994
A 995
A 996
A 997
A 998
A 999
A 1000
A 1001
A 1002
A 1003
A 1004
A 1005
A 1006
A 1007



A 1008
A 1009
A 1010
A 1011
A 1012
A 1013
A 1014
A 1015
A 1016
A 1017
A 1018
A 1019
A 1020
A 1021
A 1022
A 1023
A 1024
A 1025
A 1026
A 1027
A 1028
A 1029
A 1030
A 1031
A 1032
A 1033
A 1034
A 1035
A 1036
A 1037
A 1038
A 1039
A 1040
A 1041
A 1042
A 1043
A 1044
A 1045
A 1046
A 1047
A 1048
A 1049
A 1050
A 1051



A 1052
A 1053
A 1054
A 1055
A 1056
A 1057
A 1058
A 1059
A 1060
A 1061
A 1062
A 1063
A 1064
A 1065
A 1066
A 1067
A 1068
A 1069
A 1070
A 1071
A 1072
A 1073
A 1074
A 1075
A 1076
A 1077
A 1078
A 1079
A 1080
A 1081
A 1082
A 1083
A 1084
A 1085
A 1086
A 1087
A 1088
A 1089
A 1090
A 1091
A 1092
A 1093



A 1094
A 1095
A 1096
A 1097
A 1098
A 1099
A 1100
A 1101
A 1102
A 1103
A 1104
A 1105
A 1106
A 1107
A 1108
A 1109
A 1110
A 1111
A 1112
A 1113
A 1114
A 1115
A 1116
A 1117
A 1118
A 1119
A 1120
A 1121
A 1122
A 1123
A 1124
A 1125
A 1126
A 1127
A 1128
A 1129
A 1130
A 1131
A 1132
A 1133
A 1134
A 1135



A 1136
A 1137
A 1138
A 1139
A 1140
A 1141
A 1142
A 1143
A 1144
A 1145
A 1146
A 1147
A 1148
A 1149
A 1150
A 1151
A 1152
A 1153
A 1154
A 1155
A 1156
A 1157
A 1158
A 1159
A 1160
A 1161
A 1162
A 1163
A 1164
A 1165
A 1166
A 1167
A 1168
A 1169
A 1170
A 1171
A 1172
A 1173
A 1174
A 1175
A 1176
A 1177



A 1178
A 1179
A 1180
A 1181
A 1182
A 1183
A 1184
A 1185
A 1186
A 1187
A 1188
A 1189
A 1190
A 1191
A 1192
A 1193
A 1194
A 1195
A 1196
A 1197
A 1198
A 1199
A 1200
A 1201
A 1202
A 1203
A 1204
A 1205
A 1206
A 1207
A 1208
A 1209
A 1210
A 1211
A 1212
A 1213
A 1214
A 1215
A 1216
A 1217
A 1218
A 1219



A 1220
A 1221
A 1222
A 1223
A 1224
A 1225
A 1226
A 1227
A 1228
A 1229
A 1230
A 1231
A 1232
A 1233
A 1234
A 1235
A 1236
A 1237
A 1238
A 1239
A 1240
A 1241
A 1242
A 1243
A 1244
A 1245
A 1246
A 1247
A 1248
A 1249
A 1250
A 1251
A 1252
A 1253
A 1254
A 1255
A 1256
A 1257
A 1258
A 1259
A 1260
A 1261



A 1262
A 1263
A 1264
A 1265
A 1266
A 1267
A 1268
A 1269
A 1270
A 1271
A 1272
A 1273
A 1274
A 1275
A 1276
A 1277
A 1278
A 1279
A 1280
A 1281
A 1282
A 1283
A 1284
A 1285
A 1286
A 1287
A 1288
A 1289
A 1290
A 1291
A 1292
A 1293
A 1294
A 1295
A 1296
A 1297
A 1298
A 1299
A 1300
A 1301
A 1302
A 1303



A 1304
A 1305
A 1306
A 1307
A 1308
A 1309
A 1310
A 1311
A 1312
A 1313
A 1314
A 1315
A 1316
A 1317
A 1318
A 1319
A 1320
A 1321
A 1322
A 1323
A 1324
A 1325
A 1326
A 1327
A 1328
A 1329
A 1330
A 1331
A 1332
A 1333
A 1334
A 1335
A 1336
A 1337
A 1338
A 1339
A 1340
A 1341
A 1342
A 1343
A 1344
A 1345



A 1346
A 1347
A 1348
A 1349
A 1350
A 1351
A 1352
A 1353
A 1354
A 1355
A 1356
A 1357
A 1358
A 1359
A 1360
A 1361
A 1362
A 1363
A 1364
A 1365
A 1366
A 1367
A 1368
A 1369
A 1370
A 1371
A 1372
A 1373
A 1374
A 1375
A 1376
A 1377
A 1378
A 1379
A 1380
A 1381
A 1382
A 1383
A 1384
A 1385
A 1386
A 1387



A 1388
A 1389
A 1390
A 1391
A 1392
A 1393
A 1394
A 1395
A 1396
A 1397
A 1398
A 1399
A 1400
A 1401
A 1402
A 1403
A 1404
A 1405
A 1406
A 1407
A 1408
A 1409
A 1410
A 1411
A 1412
A 1413
A 1414
A 1415
A 1416
A 1417
A 1418
A 1419
A 1420
A 1421
A 1422
A 1423
A 1424
A 1425
A 1426
A 1427
A 1428
A 1429



A 1430
A 1431
A 1432
A 1433
A 1434
A 1435
A 1436
A 1437
A 1438
A 1439
A 1440
A 1441
A 1442
A 1443
A 1444
A 1445
A 1446
A 1447
A 1448
A 1449
A 1450
A 1451
A 1452
A 1453
A 1454
A 1455
A 1456
A 1457
A 1458
A 1459
A 1460
A 1461
A 1462
A 1463
A 1464
A 1465
A 1466
A 1467
A 1468
A 1469
A 1470
A 1471



A 1472
A 1473
A 1474
A 1475
A 1476
A 1477
A 1478
A 1479
A 1480
A 1481
A 1482
A 1483
A 1484
A 1485
A 1486
A 1487
A 1488
A 1489
A 1490
A 1491
A 1492
A 1493
A 1494
A 1495
A 1496
A 1497
A 1498
A 1499
A 1500
A 1501
A 1502
A 1503
A 1504
A 1505
A 1506
A 1507
A 1508
A 1509
A 1510
A 1511
A 1512
A 1513



A 1514
A 1515
A 1516
A 1517
A 1518
A 1519
A 1520
A 1521
A 1522
A 1523
A 1524
A 1525
A 1526
A 1527
A 1528
A 1529
A 1530
A 1531
A 1532
A 1533
A 1534
A 1535
A 1536
A 1537
A 1538
A 1539
A 1540
A 1541
A 1542
A 1543
A 1544
A 1545
A 1546
A 1547
A 1548
A 1549
A 1550
A 1551
A 1552
A 1553
A 1554
A 1555



A 1556
A 1557
A 1558
A 1559
A 1560
A 1561
A 1562
A 1563
A 1564
A 1565
A 1566
A 1567
A 1568
A 1569
A 1570
A 1571
A 1572
A 1573
A 1574
A 1575
A 1576
A 1577
A 1578
A 1579
A 1580
A 1581
A 1582
A 1583
A 1584
A 1585
A 1586
A 1587
A 1588
A 1589
A 1590
A 1591
A 1592
A 1593
A 1594
A 1595
A 1596
A 1597



A 1598
A 1599
A 1600
A 1601
A 1602
A 1603
A 1604
A 1605
A 1606
A 1607
A 1608
A 1609
A 1610
A 1611
A 1612
A 1613
A 1614
A 1615
A 1616
A 1617
A 1618
A 1619
A 1620
A 1621
A 1622
A 1623
A 1624
A 1625
A 1626
A 1627
A 1628
A 1629
A 1630
A 1631
A 1632
A 1633
A 1634
A 1635
A 1636
A 1637
A 1638
A 1639



A 1640
A 1641
A 1642
A 1643
A 1644
A 1645
A 1646
A 1647
A 1648
A 1649
A 1650
A 1651
A 1652
A 1653
A 1654
A 1655
A 1656
A 1657
A 1658
A 1659
A 1660
A 1661
A 1662
A 1663
A 1664
A 1665
A 1666
A 1667
A 1668
A 1669
A 1670
A 1671
A 1672
A 1673
A 1674
A 1675
A 1676
A 1677
A 1678
A 1679
A 1680
A 1681



A 1682
A 1683 TOEPFER Rodolphe Pictures in Tyrol Londres : Longmans, 1869 310 p. - 20 cm 1869
A 306
A 457 ROCHAT-CENISE, et alii Trésors de mon pays: Ollon, Bex, Villars-Chesières, et autres 

brochures
Neuchâtel: le Griffon, 1946-1954 plusieurs brochures 

reliées en 1 volume
1954

Fin de la série A, 12 juin2013
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